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SímboloS / SymbolS 

materialeS / materialS

ALU Aluminio
Aluminum

ALU Aluminio extrusionado
Extruded aluminium

ALU
INY

Aluminio inyectado
Injected aluminium

PMMA PMMA transparente
Transparent PMMA

PC
TRAN

Policarbonato transparente
Transparent polycarbonate

CRIS Cristal templado
Hardened glass

acabadoS / FiniSheS
BQ Gris urbano

Urban grey
AV Acero galvanizado

Galvanised steel
M2 Plástico transparente 

Transparent plastic
37 Transparente

Transparent
AU Gris RAL 9006

Grey RAL 9006

BS Gris RAL 9007
Grey RAL 9007

BB Cabezal en gris (AU) + Columna en negro (BP)
Head in grey (aAU) + Column in black (BP)

AU Gris RAL 7035
Grey RAL 7035

BP Negro (pintura en polvo)
Black (powder paint)

Modelo registrado.
Registered model.

IP
XX

1º cifra:  Grado de protección contra la penetración de partículas sólidas.  

2º cifra: Grado de protección contra la penetración de líquidos.

1st figure: Protection degree of sealing against penetration of solid particles.

2nd figure: Protection degree of sealing against the penetration of liquids.

IK
XX

Resistencia a impacto de cuerpos sólidos.
Resistance to solid impacts.

Mantenimiento sin herramientas.
Maintenance without tools.

0º-15º Grados de inclinación.
Inclination degress.

3 Extensión de garantía de hasta 3 años.
Warranty extension up to 3 years.

5 Extensión de garantía de hasta 5 años.
Warranty extension up to 5 years.

Unidades de embalaje.
Items per box.

ASymmetricAl Fotometría asimétrica.
Asymmetrical photometry.

SymmetricAl Fotometría simétrica.
Symmetrical photometry.

Luminaria certificada por el Instituto de Astrofísica de Canárias.
Luminaire certified by the Institute of Astrophysics of the Canary Islands.

Neutral W

4000K
Temperatura del color. Luz neutra.
Color temperature. Neutral light.

cool W

5000K
Temperatura del color. Luz fría.
Color temperature. Cold light.

Equipo electrónico incluido.
Electronic gear included.

Equipo magnético incluido.
Magnetic gear included.

xx
Lm/watt

Eficiencia luminosa LED.
Average lumen/watt.

Cumplimiento con las normativas vigentes anticontaminación lumínica.
According to regulations in force about luminic pollution.

Alumbrado urbano.
Street lighting.

Iluminación vial.
Highway lighting.XX

LEDS
Número de LEDS.
Number of LEDS.

2N Doble nivel de potencia con linia de mando.
Command line bipower.

Doble nivel de potencia temporizado.
Timed bipower.

Protección clase I.
Class I protection.

Protección clase II.
Class II protection.

Protección clase III.
Class III protection.

abreViacioneS / abreViationS
FHS 

ULOR
Flujo Hemisferio Superior.
Upper hemisferic luminous flux (light pollution percentage).

VSAP 

HPS
Vapor de sodio a alta presión.
High pressure sodium.

HM 

MH
Halogenuros metálicos.
Metal halide.

>50.000 h Vida del LED.
LED lifetime.

100-240V
50-60Hz   Tensión de entrada.

Supply voltage.

Todos los productos están fabricados siguiendo las normas de seguridad 

y electromagnetismo de Europa: EN 60598-1 y marcado CE.

All products are manufactured according to the European safety 

norms and electromagnetic standards: EN 60598-1 and CE mark.

48 Acero cincado
Zinc plated steel

05 Negro
Black

H6 Cristal serigrafiado
Screen printed glass

BK Anodizado
Anodized

Permite instalación LATERAL de ØXmm.
LATERAL installation for ØXmm.

ØXmm

Permite instalación TOP de ØXmm.
TOP installation for ØXmm.

ØXmm

IN/OUT

Iluminación industrial y comercial.
Industrial and commercial lighting.

Arquitectónico.
Architectural.

Aparcamiento.
Parking.

Energéticamente eficiente.
Energetically efficient.

Instalaciones deportivas.
Sport courts.

Túnel.

Tunnel.

Muelle de descarga.
Loading bay.





EXPERIENCE 
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K N O W – H O W BESPOKE SOLUTIONS

INTEGRAL L IGHTING EXPERIENCE 
LEDS-C4  es una empresa con más de 40 años 
de exper iencia en e l  d iseño, desarro l lo y produc-
ción  de aparatos de i luminación.

LEDS-C4 is a company with over 40 years’  expe-
r ience in design,  development and manufacture 
of  l ight ing solut ions.

SU
STAINABLE SOLUTIO

N
S

Saint Regis hotel – Doha (Qatar)

Cultural Center of Telecom – Sto Domingo (Dominican Rep)

Renaissance Tuscany Il Ciocco Res & Spa – Barga (Italy)

Crowne Plaza hotel – Liège (Belgium)
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HOSPITALITy L IGHTINGTERTIARy L IGHTING

INDOOR L IGHTING

  SHOP L IGHTING

OUTDOOR L IGHTING   URBAN L IGHTING

CONSULTORÍA DE ILUMINACIÓN 

LIGHTING CONSULTANCY 

Cultural Center of Telecom – Sto Domingo (Dominican Rep)

Renaissance Tuscany Il Ciocco Res & Spa – Barga (Italy) Las Arenas shopping center – Barcelona (Spain) Metropol Parasol market – Sevilla (Spain)

The Hotel – Brussels (Belgium) Sita Murt shop – Barcelona (Spain)
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CONCEPTOS BÁSICOS DE LUMINOTÉCNIA 

El espectro visible
La luz se puede considerar como una radiación electromagnética, llamada 
energía radiante. Esta energía es capaz de activar la retina del ojo humano y 
producir una sensación visual.
El concepto de luz tradicional está basado en concepción antropológica, 
a través de la cual el hombre se conecta visualmente con el mundo que lo 
rodea.
El espectro visible, que comprende las emisiones radiantes de longitud de 
onda desde 380 nm hasta 780 nm, es la porción del espectro electromag-
nético percibida por el ojo humano.  
La luz blanca percibida es una mezcla de todas las longitudes de onda visi-
bles. El espectro visible se puede descomponer en sus diferentes longitudes 
de onda mediante un prisma de cuarzo que refracta las distintas longitudes 
de onda selectivamente.

BASICS OF LIGHTING TECHNOLOGY

The Visible Spectrum
Light can be considered an electromagnetic radiation, called “radiant ener-
gy”. This energy is capable of activating the human eye’s retina and produce 
a visual sensation. 
The traditional concept of light is based on an anthropological conception, 
according to which the human being connects visually with the world around 
them.
The visible spectrum, which comprises the radiant emissions with a wave-
length between 380 and 780 nm, is the portion of the electromagnetic spec-
trum which is visible to the human eye. 
The white light perceived by the eye is a mixture of all the visible wavelengths. 
The visible spectrum can be broken down into its different wavelengths using 
a quartz prism which reflects each of them separately. 

Power led 1W 100Lm 

Lámpara incandescente clara de  40W 430Lm

Tubo fluorescente T5 de 39W 3100Lm

Lámpara de halogenuros metálicos de 100W 9500Lm

Lámpara de vapor de sodio alta presión de 150W 17500Lm 

Power led 1W 100Lm 

40 W clear incandescent lamp 430Lm

39 W T5 fluorescent tube 3100Lm

100W metal halide lamp 9500Lm

150W high-pressure sodium vapour lamp 17500Lm 

FLUJO LUMINOSO

Es la cantidad de luz emitida por una fuente en todas las direcciones o ener-
gía radiante de una fuente de luz que produce una sensación luminosa.

Símbolo:   ф (Phi)
Unidad de medida: lm (lumen)

Ejemplos: 

Una forma de comprender el término flujo luminoso sería con un símil hidráu-
lico; podríamos equiparar el flujo luminoso a la cantidad de agua que sale por 
una esfera en todas direcciones. 

LUMINOUS FLUx

The luminous flux is the amount of light emitted by a source in all directions 
or the radiant energy of a light source which produces a luminous sensation. 

Symbol:   ф (Phi)
Unit of measurement: lm (Lumen)

Examples: 

The term “luminous flux” can be better understood through an analogy with 
hydraulics: the luminous flux can be compared to the amount of water co-
ming out of a sphere in all directions.

Espectro visible por el hombre (Luz) / Visible spectrum to the human eye (Light)
Ultravioleta / Ultraviolet Infrarrojo/ Infrared

400 nm

Rayos
cósmicos
Cosmic rays

Longitud
de onda (m)

Wavelength

Frecuencia (Hz)
Frequency (Hz)

(1 Zetta-Hz)

10-15

1023 1022 1021 1020 1019 1018 1017 1016 1015 1014 1013 1012 1011 1010 109 108 107 106 105 104 103 102

10-14 10-13 10-12 10-11 10-10 10-9 10-8 10-7 10-6 10-5 10-4 10-3 10-2 10-1 10-0 10-1 10-2 10-3
10-4 10-5 10-6 10-7

(1 Exa-Hz) (1 Peta-Hz) (1 Tera-Hz) (1 Giga-Hz) (1 Mega-Hz) (1 Kilo-Hz)

1 fm 1 pm 1 nm 1 mm 1 cm 1 m 1 km 1 Mm1 μm

Rayos
Gamma
Gamma rays

Rayos X
X Rays

UV-
A/B/C

Ultravioleta
Ultraviolet

Infrarrojo
Infrared

Radar

Microondas
Microwaves

UHF
VHF Onda corta

Short wave

Radio

Onda media
Medium wave

Onda larga
Long wave

Frecuencia extre-
madamente baja
Extremely low 
frequency

450 nm 500 nm 550 nm 600 nm 650 nm 700 nm 750 nm

Conceptos básicos de la iluminación · Basic lighting concepts

LEDS-C4 Urban
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Luna llena 0.2 Lux 

Día  soleado 120000 Lux

Oficina estándar 500 Lux

Áreas de circulación 100Lux

Dormitorios 80 / 100 Lux

Full moon 0.2 Lux 

Sunny day 120000 Lux

Average office 500 Lux

Traffic areas 100Lux

Rooms 80 / 100 Lux

Lámpara QR-111 60W 8º 48000Cd

Lámpara QR-70 50W 8º 12500Cd

Lámpara QR-CB51 50W 10º 15000Cd

Lámpara PAR-38 spot 120W 9500Cd

Lámpara CDM-R111 70W 10º 50000Cd

QR-111 60W 8º lamp 48000Cd

QR-70 50W 8º lamp 12500Cd

QR-CB51 50W 10º lamp 15000Cd

PAR-38 spot 120W lamp 9500Cd

CDM-R111 70W 10º lamp 50000Cd

ILUMINANCIA

Es el flujo luminoso recibido por una superficie. 

Símbolo:   E
Unidad de medida: lux (lumen/m2)

Ejemplos: 

Continuando con el símil hidráulico, la iluminancia sería la cantidad de agua 
por unidad de superficie.

INTENSIDAD LUMINOSA

Es el flujo luminoso emitido por una unidad de ángulo sólido en una dirección 
concreta. 

Símbolo:   I 
Unidad de medida: Cd (candela)

Ejemplos: 

Asimilándolo hidráulicamente, sería la intensidad de agua lanzada en una 
dirección.

ILUMINANCE

Illuminance is the luminous flux received by a surface.

Symbol:   E
Unit of measuremen: lux (lumen/m2)

Examples: 

Continuing with the hydraulics analogy, illuminance would be the amount of 
water by unit of area.

LIGHT INTENSITY

Light intensity is the luminous flux emitted by a unit of solid angle in a parti-
cular direction.

Symbol:   I
Unit of measurement: Cd (candela)

Examples: 
 

Using again the hydraulics analogy, light intensity would be the intensity of 
water cast in a particular direction. 

1 lm

1 m2
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Rendimiento
Performance  

=

Flujo luminoso
Luminous flux

Potencia consumida
Used power

L=                                    =
I I

Saparente/apparent

Luz visible
Visible light

Potencia eléctrica consumida

Electric power used

Pérdidas por calor

Losses due to heat

Pérdidas por  
radiaciones invisibles

Losses due to  
invisible radiations

1 cd

LUMINANCIA 

La luminancia es la cantidad de flujo luminoso reflejado por una superficie u 
objeto que percibe el ojo humano. Así pues, podemos afirmar que la luz que 
vemos es la luminancia. 

Símbolo: L
Unidad de medida: Cd/m2  

Ejemplos:

Para seguir con el símil hidráulico la luminancia es como el agua que rebota 
en cualquier superficie, que dependerá del grado de absorción que tenga 
el material.

RENDIMIENTO O EFICACIA LUMINOSA

Es la relación existente entre el flujo luminoso y la potencia absorbida.
No toda la energía eléctrica consumida por una fuente de luz se transforma 
en luz visible. Parte se pierde por calor, radiación no visible (infrarrojos o 
ultravioleta), etc.

Símbolo: η
Unidad de medida: lm/w 

Ejemplos:

LUMINANCE

Luminance is the amount of luminous flux reflected by a surface or object 
and which is perceived by the human eye. So, we can state that the light we 
see is luminance.

Symbol: L
Unit of measurement: Cd/m2  

Examples:

Using the hydraulics analogy once again, luminance is like water on a surfa-
ce: the amount of water bouncing off a particular surface will depend on the 
degree of absorption of this surface’s material.

LUMINOUS PERFORMANCE OR EFFICACY

Luminous performance or efficacy is the relation between the luminous flux 
and the absorbed power. 
Not all the electric power used by a light source is transformed into visible light. 
Part of this is lost due to heat, non-visible radiation (infrared or ultraviolet), etc. 

Symbol: η
Unit of measurement: lm/w

Examples:

Papel blanco iluminado con 400lux 100 Cd/m2 

Papel negro iluminado con 400lux  15 Cd/m2

Vía bien iluminada  2 Cd/m2  

White paper lit  by  400lux                                                                                                                                      100 Cd/m2 

Black paper lit by 400lux  15 Cd/m2

Well-lit walkway                            2 Cd/m2  

Lámpara incandes cente                                                                                                                                   10-15lm/w

Lámpara haló gena                                                                                                                                        15-25 lm /w                                                                                                                                           

Lámpara fl uorescencia co mpacta                                                                                                                                        50-85 lm/w

Lámpara fl uorescencia lineal                                                                                                                                          55-90 lm /w                                                                                                                                           

Lámpara Halogenuros metálicos 50-90 lm/w

Led Cree 74-139 lm/w

Lámpara Vapor de Sodio 80-140 lm/w

Incandescent lam p                                                                                                                                   10-15lm/w

Halogen lam p                                                                                                                                      15-25 lm /w                                                                                                                                           

Compact fl uorescent lam p                                                                                                                                    50-85 lm/w

Linear fl uorescent lam p                                                                                                                                       55-90 lm /w                                                                                                                                           

Metal halide Lamp 50-90 lm/w

Led Cree 74-139 lm/w

Sodium vapor lamp 80-140 lm/w

 

S· cos 



9

Conceptos básicos de la iluminación · Basic lighting concepts

LEDS-C4 Urban

DIAGRAMA INTENSIDAD LUMINOSA 

El diagrama de intensidad luminosa es el resultado de tomar medidas de 
intensidad luminosa en diversos ángulos alrededor de una luminaria y pre-
sentar los resultados en un gráfico,  generalmente en coordenadas polares.
El gráfico muestra dos planos verticales: uno transversal y otro longitudinal 
( 0º y 90º ). Normalmente, el transversal se representa en color rojo y el 
longitudinal en azul.
En los casos en los que la distribución luminosa de una luminaria tiene el 
mismo comportamiento en todos sus planos verticales, la curva polar se 
representa mediante un solo trazo, generalmente, en color rojo. Este es el 
caso de las luminarias con una distribución completamente simétrica en los 
planos verticales.
Habitualmente, la información fotométrica de una luminaria lo determina el flu-
jo luminoso de 1000 Lm por lo que los valores del gráfico se expresan en cd/
Klm. De esta forma podremos comparar distintas fuentes de luz o luminarias 
para poder escoger la más adecuada a nuestras necesidades.

DIAGRAMA DEL HAZ DE LUZ

En el caso que el diagrama de intensidad luminosa sea simétrico obtenemos 
la información necesaria para generar el cono de luz.
En este diagrama se indica el diámetro del círculo iluminado según el ángulo 
de proyección y el nivel de iluminación medio en relación a la distancia a la 
superficie iluminada. Esta superficie se supone perpendicular al eje del haz 
de luz.

LIGHT INTENSITY DIAGRAM             

The light intensity diagram is the representation on a graph (generally by 
polar coordinates) of measurements of light intensity taken in different angles 
around a lamp. The graph shows two vertical planes: transverse and longitu-
dinal (0˚ and 90˚). Usually, the transverse plane is represented in red and the 
longitudinal, in blue. 
When the light distribution of a luminaire presents the same behaviour in all its 
vertical planes, the polar curve is represented by a single line, generally red. 
This is the case for luminaires with a completely symmetrical light distribution 
in its vertical planes. 
Usually, a luminaire’s photometric information is determined by the 1000 Lm 
luminous flux; for this reason the graph’s values are expressed in cd/Klm. 
This way, we will be able to compare different light sources or luminaires 
in order to be able to choose the one which is most suitable to our needs. 

DIAGRAM OF A LIGHT BEAM 

If the light intensity diagram is symmetrical, it provides the necessary informa-
tion to generate the light cone. 
This diagram shows the diameter of the lit circle determined by the projec-
tion angle and the average level of lighting in relation to the distance to the 
lit surface. This surface is supposed to be perpendicular to the axis of the 
light beam. 

0°

180°

400 cd/klm

300 cd/klm

200 cd/klm

0-180º

90-270º

100 cd/klm

EMISIÓN DE LUZ DIRECTA

EMISIÓN DE LUZ INDIRECTA
INDIRECT LIGHT EMISSION

DIRECT LIGHT EMISSION

LIGHT EMISSION ANGLE

ÁNGULO DE EMISIÓN

270°

H

1.77

3.53

5.30

7.07

8.84

1123

281

125

70

45

Alpha=41.5°+41.5°

Iluminancia mediaDiámetro

Average illuminanceDiameter

Altura sobre 
la super�cie
iluminada

Height above 
lit surface

Ángulo de la luminaria

Angle of the luminaire

1

2

3

4

5
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LED 

Cómo funciona un LED y características  

Un LED es un diodo emisor de luz que en su interior contiene un material 
semiconductor que al aplicarle una pequeña corriente eléctrica produce luz. 
La luz emitida por este dispositivo es de un determinado color que no pro-
duce calor. A diferencia de los emisores convencionales, el led no presenta 
aumento de temperatura.

El color que adquiere la luz emitida por este dispositivo dependerá de los 
materiales utilizados en su fabricación. En realidad el material semiconductor 
caracteriza la luz, que puede ser ultravioleta o infrarroja e incluye todas las 
gamas de colores visibles al ojo humano.

La luz, por tanto, no es generada por el calentamiento de un filamento (prin-
cipio de las lámparas incandescentes y halógenas) sino por un una corriente 
entre los polos del dispositivo, llamada electroluminiscencia.

BINNING

El material del LED diode determina la longitud de onda y el color. Sin embar-
go, una mínima variación de las condiciones de fabricación puede cambiar 
el tono percibido. 

Segmentación para binning blanco frío y blanco cálido.

BINNING

Wavelength and wave colour are determined by the material of the LED  
diode. However, a slight variation of the manufacturing conditions can change 
the shade that will be perceived.

Segmentation for cool and warm white binning.

650 mm
770 mm

0.8

650 mm
770 mm

520 mm

510 mm

500 mm

490 mm

480 mm

470 mm
450 mm
380 mm

530 mm
540 mm

550 mm

560 mm

570 mm

580 mm

590 mm

600 mm

620 mm

0.8

0.9

Blanco cálido / Warm white
2700-3000K

Blanco luz día / Daylight white
4000-5000K

Blanco frío/Cold white
6000-7000K

0.7

0.7

0.6

0.6

0.50.4

0.4

0.3

0.3

0.2

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

0.40

0.39

0.38

0.37

0.36

0.36

0.35

0.35

0.34

0.34

0.33

0.33

0.32

0.32
0.26

0.31

0.31

0.30
10000K

8300K

7000K

6350K

5700K

5000K

2600K2700K
2900K

3000K
3200K

3500K
3700K

4000K

4300K
4500K

4750K

5000K

5300K

BBL

WE

WF

WG

WH

WJ

WD

WC

WB

WA

WK

3B

3C
4B

4C

5B

5C

6B

6C

7B
7C 8B

8C

8D
8A

7D
7A

6D

6A
5D

5A

4D
4A3D

3A

WM

WN

WP

BBL

0.30

0.29

0.29

0.28

0.28

0.27

0.40

0.40

0.41

0.41

0.39

0.39

0.43

0.43

0.44

0.44 0.45 0.44 0.46 0.47 0.48 0.49

0.42

0.42

0.38

0.38

0.37

0.37

0.36

0.35

0.35

0.34

0.34

0.33

0.33

0.27

CCx

CCy

CCx

CCy

0.40

0.39

0.38

0.37

0.36

0.36

0.35

0.35

0.34

0.34

0.33

0.33

0.32

0.32
0.26

0.31

0.31

0.30
10000K

8300K

7000K

6350K

5700K

5000K

2600K2700K
2900K

3000K
3200K

3500K
3700K

4000K

4300K
4500K

4750K

5000K

5300K

BBL

WE

WF

WG

WH

WJ

WD

WC

WB

WA

WK

3B

3C
4B

4C

5B

5C

6B

6C

7B
7C 8B

8C

8D
8A

7D
7A

6D

6A
5D

5A

4D
4A3D

3A

WM

WN

WP

BBL

0.30

0.29

0.29

0.28

0.28

0.27

0.40

0.40

0.41

0.41

0.39

0.39

0.43

0.43

0.44

0.44 0.45 0.44 0.46 0.47 0.48 0.49

0.42

0.42

0.38

0.38

0.37

0.37

0.36

0.35

0.35

0.34

0.34

0.33

0.33

0.27

CCx

CCy

CCx

CCy

LED

Features of a LED and how it works

A LED is a light-emitting diode which has a semiconductor material inside. 
When a small electric current is applied to this semiconductor, it produces 
light. The light emitted by this device is a particular colour which does not 
produce heat. Unlike conventional light emitters, a LED does not cause an 
increase in temperature. 

The colour of the light emitted by this device will depend on the manufactu-
ring materials. The semiconductor material determines the light colour, which 
can be ultraviolet, infrared or any colour within the range of lights visible to 
the human eye.

Hence, light here is not generated by heating a filament (which is the principle 
of incandescent and halogen lamps) but by a current travelling between the 
poles of the device, which is known as “electroluminescence”.

DIAGRAMA CROMÁTICO / CHROMATIC DIAGRAM

Lente PMMA
PMMA lens
Silicón encapsulante

Chip Semiconductor InGaN
InGaN Semiconductor chip

Conexión soldada
Welded connection

Base de silicio
con protección contra ESD
Silicon base with 
ESD protection

Disipador térmico
Heat sink

Conexión de oro
Gold connection

Terminal cátodo
Cathode terminal

Encapsulant silicone

Conceptos básicos de la iluminación · Basic lighting concepts
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CALIDADES CROMÁTICAS MACADAM

El sistema de definición de la cromaticidad según las elipses de MacAdam 
se basa en un cambio en la filosofía de la percepción del color: las modi-
ficaciones de color que no se perciben por el ojo humano se identifican 
dentro de la elipsis que rodea la cromaticidad de referencia en el diagrama 
colorimétrico CIE (vea el gráfico 1).

Cada elipse de MacAdam que rodea al valor cromático se define “step” o 
“desviación estándar”. La constancia de la cromaticidad baja a medida que 
aumenta la de los step. Una lámpara de descarga tradicional HQI puede 
preasentar también 14 step de elipsis de MacAdam, mientras que para los 
leds los step son aproximadament 7 (vea el gráfico 2).

Los leds que utiliza LEDS-C4 presenta un rango comprendido entre tres y 
cinco elipses de MacAdam y son por lo tanto de óptima calidad.

MACADAM CHROMATIC CHARACTERISTICS

MacAdam system for the determination of chromaticity sensibilities is based 
on the philosophy of colour perception: colour modifications not perceived 
by the human eye are identified in the ellipse surrounding the reference 
chromaticity in the CIE chromaticity chart (see graph 1).

Every MacAdam ellipse surrounding the colour value is defined as a“step” 
o a “standard deviation”. The chromaticity constancy reduces as the step 
chromaticity increases. While a traditional discharge lamp HQI can present 
14 steps of MacAdam ellipse, aled one can present approximately 7 (plea-
se, see graph 2).

The leds used by Leds C4 are from 3 or 5 MacAdam ellipse and are there-
fore are of the best quality.  

Por ejemplo, entre los 350 y los 450 nm el color es azul pero con diferentes 
tonalidades apreciables. Estas diferencias se deben a que es imposible con-
trolar con precisión todos los parámetros de la producción: la temperatura 
del sustrato, variaciones a nivel atómico o la mezcla de gases.

Por este motivo, se establece un proceso de selección posterior a la fabri-
cación llamado BINNING (o variación chip a chip). Durante este proceso se 
agrupan los LED en función de sus propiedades comunes como el flujo lu-
minoso, el comportamiento eléctrico o el tono de color. A cada uno de estos 
grupos se les asigna un código BIN.

Podría decirse que el código BIN es la carta de colores de los LED como lo 
es la carta RAL en pintura o la carta Pantone en tintas.

Este proceso es especialmente importante en aplicaciones como la rotu-
lación en que es indispensable una uniformidad del color óptima. Cuantos 
más códigos BIN se monten en una instalación más variaciones de color 
podremos observar.

For example, between 350 and 450 nm the colour we perceive is blue, 
although in different shades. These differences are due to the fact that it is 
impossible to control precisely all the production parameters: substrate tem-
perature, atomic level variations or gas mixture. 

For this reason, a selection process called BINNING (chip to chip variation) is 
carried out after manufacture. During this process, the LEDs are placed into 
groups according to their common properties, such as luminous flux, electric 
behaviour or colour shade. A BIN code is attributed to each of these groups. 

The BIN code could be thought of as the colour card for LEDs, in the same 
way as RAL card for paint or Pantone card for ink. 

This process is especially important in uses such as the creation of signs, 
where optimum uniformity of colour is essential. The more BIN codes are 
combined in an installation, the more colour variations we can perceive. 

Gráfico 2 - Reproducción gráfica Elipse de MacAdam

Graph 2 – Graphical representation of MacAdam ellipse

Gráfico 1 - Elipse de MacAdam

Graph 1 - MacAdam ellipse

Example of target on CIE chromaticity chart (x, y)

MacAdam 1-Step ellipse

MacAdam 2-Step ellipse

MacAdam 3-Step ellipse (OSI)

MacAdam 4-Step ellipse (ANSI)

Examples of lamp chromaticities 
trying to match target

5000K

4500K

4000K
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VENTAJAS EN LA UTILIZACIÓN DE LA  
TECNOLOGÍA LED  

•	 Larga	duración:	vida	útil	superior	a	50.000	horas.

•	 Bajo	coste	de	mantenimiento.

•	 Mayor	eficiencia	que	las	lámparas	convencionales.

•	 Encendido	instantáneo.

•	 Resistente	a	las	vibraciones.

•	 Sin	mercurio	u	otros	agentes	nocivos	para	la	salud	y	el	medioambiente.

•	 No	emite	ningún	tipo	de	radiación	IR	o	UV.

•	 Consume	hasta	un	80%	menos	que	cualquier	sistema	de	iluminación		 	
 convencional (fluorescente, halógeno o incandescente).

•	 Debido	al	ahorro	energético	y	de	consumo	eléctrico	que	conlleva	ayuda		
 a reducir notablemente las emisiones de CO2

 a la atmósfera.

•	 Ahorro	económico	directamente	proporcional	al	ahorro	energético.

DIN 5053          Ra

1A                                   90-100

1B                           80-90

2A                           70-80

2B 60-70

3 40-60

4 20-40

DIN 5053           Ra

1A                                   90-100

1B                           80-90

2A                           70-80

2B 60-70

3 40-60

4 20-40

ADVANTAGES OF THE USE OF LED  
TECHNOLOGY 

•	 Long	life:	useful	life	of	over	50,000	hours.	

•	 Low	maintenance	costs.

•	 More	energy-efficient	than	conventional	lights.

•	 Immediate	lighting.

•	 Vibration-resistant.

•	 LEDs	do	not	contain	mercury	or	other	agents	harmful	to	the	health	or		 	
 the environment.

•	 LEDs	do	not	emit	any	kind	of	IR	or	UV	radiation.

•	 LEDs	use	up	to	80	%	less	energy	than	any	conventional	lighting	system		
 (fluorescent, halogen or incandescent).

•	 Thanks	to	the	savings	in	energy,	they	contribute	significantly	to	reducing		
 CO2

 emissions into the atmosphere.

•	 Economic	savings	directly	linked	to	energy	savings.

ÍNDICE DE REPRODUCCIÓN CROMÁTICA  
(IRC o Ra) 

La capacidad de una fuente de luz para reproducir los colores se mide con 
el índice de reproducción cromática IRC o Ra.
El concepto de la reproducción cromática se define por el aspecto de los 
colores de los objetos iluminados en comparación con el aspecto que ofre-
cen bajo una luz de referencia (en principio, la luz natural o luz de espectro 
continuo).

El valor Ra se determina iluminando un conjunto de ocho colores de muestra 
establecidos por la norma DIN 6169 con la luz de referencia y la luz que se 
analiza. La reproducción cromática de cada muestra se valora de 0 a 100. 
Para obtener el índice Ra, se debe calcular la media de los índices de los 
ocho colores. Para Ra=100, los colores obtenidos con la fuente de luz son 
idénticos a los producidos por la fuente de referencia.

COLOUR RENDERING INDEx  
(CRI or Ra) 

The colour rendering index (CRI or Ra) measures the ability of a light source 
to reproduce colours. 
The concept of colour rendering is defined by the appearance of the colours 
of the objects lit by this light source in comparison with their appearance 
under a reference illuminant (in principle, natural light or light with continuous 
spectrum). 

In order to determine Ra, eight sample colo urs established by the standard 
DIN 6169 are lit both by a reference illuminant and the light being analysed. 
The colour rendering of each sample is scored from 0 to 100. 
In order to obtain the Ra index, one must calculate the average of the indexes 
of the eight colours. In the case of Ra=100, the colours obtained with the 
light source being analysed are identical to those produced by the reference 
illuminant.

Conceptos básicos de la iluminación · Basic lighting concepts

LEDS-C4 Urban
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CLASIFICACIÓN DE LUMINARIAS 

CLASIFICACIÓN SEGÚN LA PROTECCIÓN CONTRA CHOQUES 
ELÉCTRICOS

LUMINAIRES CLASSIFICATION  

CLASSIFICATION ACCORDING TO THE TYPE OF ELECTRICAL 
PROTECTION 

Clase I   Clase II    Clase III   

La protección contra choques eléctricos incluye 
medidas de seguridad basadas en la conexión 
de las partes conductoras accesibles a un con-
ductor de seguridad puesto a tierra.

Protection against electrical shocks includes 
other measures based on the connection of 
accessible conductive parts to an earthing con-
ductor.

La protección contra choques eléctricos inclu-
ye medidas de seguridad basadas en el doble 
aislamiento o el aislamiento reforzado. Excluye 
toma de tierra.

Protection against electrical shocks includes 
other measures based on the double reinforced 
insulation. Excludes earthing.

La protección contra choques eléctricos se 
basa en una alimentación de muy baja tensión, 
a través de un transformador de seguridad, sin 
generarse tensiones superiores a ésta.

Protection against electrical shocks includes 
other measures based on a very low voltage 
through a security transformer, without genera-
ting higher voltages. 

2ª cifra
2nd figure

Grado de protección contra la penetración de líquidos
Protection degree of sealing against the penetration of water 

IP X0
Ninguna protección
No protection

IP X1
Caída de agua vertical
Dripping water

IP X2
Caída de agua con inclinación máx. 15º
Dripping water when tilted up to 15º

IP X3
Protegida contra lluvia (inclinación máx. 60º)
Spraying water 

IP X4
Salpicaduras de agua
Water splashing

IP X5
Chorros de agua
Water jets

IP X6
Chorros fuertes de agua
Heavy seas

IP X7
Estanca a la inmersión
Effects of immersion

IP X8
Estanca a la inmersión con presión
Submersion

1ª cifra
1st figure

Grado de protección contra la penetración de partículas sólidas
Protection degree against the ingress of solids and dust 

IP 0X
Ninguna protección
No protection

IP 1X
Sólidos de tamaño superior a 50 mm
Solids over 50 mm

IP 2X
Sólidos de tamaño superior a 12 mm
Solids over 12 mm

IP 3X
Sólidos de tamaño superior a 2,5 mm
Solids over 2.5 mm

IP 4X
Sólidos de tamaño superior a 1 mm
Solids over 1 mm

IP 5X
Protección contra el polvo
Protection against dust

IP 6X
Estanca al polvo
Dust-tight 

Otra clasificación importante para la correcta selección de las luminarias y su aplicación es la CLASIFICACIÓN IP
Other classification for the correct selection of luminaires and their application is IP CLASSIFICATION.
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RECOMMENDED LIGHTING LEVELS 

Tareas y clases de local 
Tasks and type of premises

Iluminancia media en servicio (lux)
Average service illuminance (lux)

 
Mínimo

Minimum 
Recomendado 
Recommended

Óptimo
Optimum

Zonas generales de edificios / Communal areas within buildings

Zonas de circulación, pasillos / Walkways, corridors 50 100 150

Escaleras, escaleras móviles, roperos, lavabos, almacenes y archivos / Staircases, escalators, wardrobes, toilets,  
warehouses and archives

100 150 200

Centros docentes / Schools

Aulas, laboratorios / Classrooms, labs 300 400 500

Bibliotecas, salas de estudio / Libraries, study rooms 300 500 750

Oficinas / Offices

Oficinas normales, mecanografiado, salas de proceso de datos / Normal offices, typewriting, data processing rooms 450 500 750

Salas de conferencias / Conference rooms 450 500 750

Grandes oficinas, salas de delineación, CAD/CAM/CAE / Large offices, drafting rooms, CAD/CAM/CAE 500 750 1000

Comercios / Shops

Comercio tradicional / Traditional shops 300 500 750

Grandes superficies, supermercados, salones de muestras / Large retail outlets, supermarkets, exhibition halls 500 750 1000

Industria (en general) / Manufacturing (in general)

Trabajos con requerimientos visuales limitados / Performance of non-demanding visual tasks 200 300 500

Trabajos con requerimientos visuales normales / Performance of normal visual tasks 500 750 1000

Trabajos con requerimientos visuales especiales / Performance of special visual tasks 1000 1500 2000

Viviendas / Home

Dormitorios / Bedrooms 100 150 200

Cuartos de aseo / Bathrooms 100 150 200

Cuartos de estar / Living rooms 200 300 500

Cocinas / Kitchens 100 150 200

Cuartos de trabajo o estudio / Work or study rooms 300 500 750

NIVELES DE ILUMINACIÓN RECOMENDADOS 

COLOUR TEMPERATURE 

Colour temperature depends on the distribution of the light emitted in the visi-
ble part of the spectrum. Scientifically, it represents the temperature a “black 
body” must be at in order to emit light of the same colour as that of the light 
source which is being studied. This temperature is measured in kelvin (K).

When in the light of a particular light source the predominant colour is red, 
this light is considered “warm”. In contrast, if blue predominates, it is a “cool” 
light. In practice, in order to obtain with cool light sources an environment 
which is “pleasant” to the eye, we will need higher levels of lighting than if we 
chose warm sources. 

The lamps most commonly used are divided in three groups of colour tem-
peratures: 

	 •	Warm	white	(ww).	Colour	temperature	under	3,300	K

	 •	Neutral	white	(nw).	Between	3,300	and	5,000	K.

	 •	Daylight	white	(tw).	Over	5,000	K.

As extreme examples, an incandescent bulb has a colour temperature of 
2,700 K, while that of a daylight fluorescent tube’s is 6,000 K. Note that two 
light sources with the same colour temperature can have different colour 
rendering properties due to their different spectral distribution. 

TEMPERATURA DE COLOR   

La temperatura de color depende de la distribución de la luz emitida en la 
parte visible del espectro. Desde un punto de vista científico, representa la 
temperatura a la que un “cuerpo negro” debe calentarse para que emita una 
luz del mismo color que la de la fuente de luz estudiada. La temperatura se 
mide en grados Kelvin (K).

Cuando en una fuente de luz predomina el rojo se trata de una luz “cálida”. 
Al contrario si predomina el color azul se trata de una luz “fría”. En la práctica, 
para conseguir un ambiente “agradable” a la vista con fuentes frías nece-
sitaremos mayores niveles de iluminación que si hubiésemos utilizado las 
fuentes cálidas.

Las lámparas utilizadas normalmente se dividen en tres grupos de tempe-
raturas de color:

	 •	Blanco	cálido	(ww).	Temperatura	de	color	inferior	a	3.300	K

	 •	Blanco	neutro	(nw).	Entre	3.300	y	5.000	K.

	 •	Luz	día	(tw).	Superior	a	5.000	K.

Como ejemplos extremos, una bombilla incandescente tiene una tempera-
tura de color de 2.700 K frente a 6.000 K de un tubo fluorescente luz día. 
Debe recordarse que dos fuentes de luz con la misma temperatura de color 
pueden tener diferentes propiedades de reproducción del color a causa de 
su diferente distribución espectral.



CLASIFICACIÓN DE LAS ZONAS SEGÚN CIE-126 

Índice de zona  Descripción  FHS Inst %

E1 Áreas con paisajes intrínsecamente oscuros: Parques 
Nacionales, Áreas de notable belleza natural (donde las 
carreteras, habitualmente están sin iluminar).

0

E2 Áreas de baja luminosidad: generalmente fuera de las 
áreas residenciales urbanas y rurales (donde las carre-
teras están iluminadas según las normas para carreteras 
residenciales).

0-5

E3 Áreas de luminosidad media: generalmente áreas resi-
denciales urbanas (donde las carreteras están iluminadas 
según las normas para calzadas con mucho tráfico).

0-15

E4 Áreas de alta luminosidad: generalmente áreas urbanas 
que incluyen zonas residenciales y para usos comercia-
les con una elevada actividad durante la franja horaria 
nocturna.

0-25

Nota: Tenemos a su disposición los certificados de FHS Inst que pueda precisar.

CIE-126 CLASSIFICATION OF AREAS 

Area index  Description FHS Inst %

E1 Areas with intrinsically dark landscapes: National Parks. Areas 
of outstanding natural beauty (where roads tend to be unlit)

0

E2 Low brightness areas: generally outside urban and 
rural residential areas (where roads are lit according to 
regulations for residential roads) 

0-5

E3 Medium brightness areas: generally urban residential areas 
(where roads are lit according to regulations for roads with 
high traffic) 

0-15

E4 High brightness areas: generally urban  areas that include 
residential areas and for commercial uses with a high 
activity during the night time.

0-25

Note: We can provide you with the ULOR Inst certificates you might need. 

GUÍA PRÁCTICA DE NIVELES DE ILUMINACIÓN SEGÚN EN-13201 Y RD 1890/08
PRACTICAL GUIDE To LIGhTING LEVELS IN ACCoRDANCE wITh EN-13201 Y RD 1890/08

ME1    IMD>25,000 (  ≥ 3 intersecciones/km) (≥ 3 intersections/km)

 ≥ 3 interseciones/km) (≥ 3 intersections/km)

 ≥ 3 interseciones/km) (≥ 3 intersections/km)

 ≥ 3 interseciones/km) ≥ 3 intersections/km)

 ≥ 3 interseciones/km) (≥ 3 intersections/km)

2 3 ≥ 0,4 CE1 30 72 ≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4

≥ 0,4

≥ 0,4

≥ 0,4

≥ 0,4
≥ 0,4

≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4

≥ 0,4

≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4

≥ 0,4
≥ 0,4
≥ 0,4

ME2    IMD >25,000 (< 3 intersecciones/km) (< 3 intersections/km) 1,5 2,3 ≥ 0,4 CE2 20 48
ME2    IMD >15,000 < 25,000 ( ≥ 3 interseciones/km) (≥ 3 intersections/km) 1,5 2,3 ≥ 0,4 CE2 20 48
ME3a  IMD < 25,000 (< 3 intersecciones/km) (< 3 intersections/km) 1 1,5 ≥ 0,4 CE3 15 36
ME3a  IMD < 15,000 1 1,5 ≥ 0,4 CE3 15 36
ME1    IMD>25,000 2 3  ≥ 0,4 CE1 30 72
ME2    IMD > 15,000 < 25,000 (< 3 intersecciones/km) (< 3 intersections/km) 1,5 2,3  ≥ 0,4 CE2 20 48
ME2    IMD < 15,000 ( 1,5 2,3  ≥ 0,4 CE2 20 48
ME3a  IMD < 15,000 (< 3 intersecciones/km)  (< 3 intersections/km) 1 1,5  ≥ 0,4 CE3 15 36
ME2    IMD > 7,000 ( 1,5 2,3  ≥ 0,4 CE2 20 48
ME3a  IMD > 7,000 (<3 intersecciones/km)  (< 3 intersections/km) 1 1,5  ≥ 0,4 CE3 15 36
ME3a  IMD < 7,000 ( 1 1,5  ≥ 0,4 CE3 15 36
ME4a  IMD < 7,000 poco transito 0,75 1,1  ≥ 0,4 CE4 10 24
ME1    IMD>25,000 ( 2 3 ≥ 0,4 CE1 30 72
ME2    IMD> 25,000 (<3 intersecciones/km)  (< 3 intersections/km) 1,5 2,3 CE2 20 48
ME2    IMD>15,000 y < 25,000 1,5 2,3 CE2 20 48
ME3b  IMD>7,000 y < 15,000 1 1,5 ≥ 0,4 CE3 15 36
ME4    IMD<7,000 0,75 1,1  ≥ 0,4 CE4 10 24

- GLORIETAS Y FONDOS DE SACO (ITC-EA-02-3.7).
ROUNDABOUTS AND SIDINGS (ITC-EA-02-3.7).

Una clase superior del tramo de mayor clase que fluye en la zona /
Once class higher than the highest-class stretch of road in the area

ME2      IMD > 7,000 comercial/turístico 1,5 2,3  ≥ 0,4 CE2 20 48
ME3C    IMD > 7,000 1 1,5  ≥ 0,4 CE3 15 36
ME4b    IMD < 7,000 0,75 1,1  ≥ 0,4 CE4 10 24
ME3C    IMD > 7,000 1 1,5  ≥ 0,4 CE3 15 36
ME4b    IMD < 7,000 0,75 1,1 ≥ 0,4 CE4 10 24
ME5      IMD < 4,000 poco tránsito 0,5 0,8 ≥ 0,4 CE5 7,5 18
Alto flujo, comercial, turístico, ocio / High flux, shopping, tourism, leisure - - - CE2 20 48
Normal / Normal - - - CE3 15 36
Bajo flujo peatonal / Low pedestrian flux - - - CE4 10 24
Muy alto flujo: comercial, turístico, ocio / Very high flux: shopping, tourism, leisure - - - CE2 20 48
Alto flujo peatonal: comercial, ocio / High pedestrian flux: shopping, leisure - - - S1 15 36 ≥ 0,2

≥ 0,2
≥ 0,2
≥ 0,2

≥ 0,2
≥ 0,2
≥ 0,2
≥ 0,2

≥ 0,2
≥ 0,2

Alto/medio flujo peatonal: zona algo comercial / High/medium pedestrian flux: area with some shops - - S2 10 24
Normal / Normal - - - S3 7,5 18
Bajo flujo peatonal / Low pedestrian flux - - - S4 5 12
Alto flujo peatonal, comercial y turístico / High pedestrian flux, shopping and tourism - - - CE2 20 48
Alto flujo peatonal (comercial-ocio) / High pedestrian flux (shopping-leisure) - - - S1 15 36
Normal urbano / Urban normal - - - S2 10 24
Bajo flujo peatonal / Low pedestrian flux - - - S3 7,5 18
Muy Bajo flujo peatonal / Very low pedestrian flux S4 5 12
Zona Residencial (ITC-EA-02-3.1/3,3) / Residential area (ITC-EA-02-3.1/3,3) - - - CE2 20 48
Zona Comercial (ITC-EA-02-3.1/3,3) / Shopping area (ITC-EA-02-3.1/3,3) - - - CE1 30 72
Alto Riesgo / High risk - - - - 50 120
Riesgo Elevado / Substantial risk - - - - 20 48
Riesgo normal / Normal risk - - - - 5 13 ≥ 0,1
Portal, pasillos abiertos, acceso principal zona segura / Entrance hall, open corridors, main access to safe area - - - - 20 48
Resto zona aparcamiento D1/D2:  CE4 / Rest of parking area D1/D2: CE4 - - - - 10 24
Resto de zonas peatonales E1/E2:  S2-S4 / Remaining pedestrian areas E1/E2: S2-S4   - - - -

NOTAS /NOTES:

PORTALES Y ACCESOS A EDIFICIOS (RD 314/2006 SUA 4.1)
ENTRANCE HALLS AND ACCESSES TO BUILDINGS (RD 314/2006 SUA 4.1

A2

VIGILANCIA/SEGURIDAD:  INDUSTRIAS, COMERCIOS, INSTALACIONES
DEPORTIVAS, ETC (SEGÚN PELIGROSIDAD).(ITC-EA-02-5)
SURVEILLANCE/SECURITY:  FACTORIES, SHOPS, SPORTS FACILITIES, 
ETC (DEPENDING ON DANGER).(ITC-EA-02-5)

E1/E2 PLAZAS URBANAS Y ZONAS PEATONALES
URBAN SQUARES AND PEDESTRIAN AREAS

D3/D4

D1/D2

-

ILUMINANCIA lux
ILLUMINANCE  luxTIPO DE VÍA Y USO

ROAD TYPE & USE
CLASE / CRITERIOS
CLASS / CRITERIA

LUMINANCIA cd/m²
ILLUMINANCE cd/m²

A3

PASARELAS PEATONALES, ESCALERAS, RAMPAS, PASOS DE PEATONES
FOOTBRIDGES, STAIRS, RAMPS, PEDESTRIAN CROSSINGS

ÁREAS DE APARCAMIENTOS, ESTACIONES DE AUTOBUSES
PARKING AREAS, BUS STATIONS

CALLES PRINCIPALES EN CIUDADES / ARTERIAS URBANAS
URBAN MAIN ROADS / URBAN ARTERIES

B1

B2 CAMINOS/CARRETERAS RURALES
RURAL PATHS/ROADS

A1

A1

≥ 0,4
≥ 0,4

Estos valores no deben superarse en más de un 20% tanto antes como después de media noche. Después de las 24h todas las instalaciones con clases superiores a las ME4/CE5/S3 deben reducir su flujo, al menos, a la clase inmediatamente 
inferior, a no ser que se justifique no realizarlo por razones de seguridad.
Para las clases “ME” se utilizará la correspondiente “CE” en cuanto a límites de niveles, pudiendo utilizar el asfalto tipo CIE-R3 para obtener valores de uniformidad. En caso de disponer de la tabla de reflexión específica de la instalación 
deberá usar ésta en su caso.
En las situaciones de proyecto “D” podrá considerarse el valor medio especificado aplicado a toda la superficie útil (calzadas + aceras) cuando el ancho de la acera es inferior a la mitad del de la calzada. El factor de mantenimiento no será 
inferior a 0,8 (0,75 en zona sometida a influencia directa del mar).
These levels must not be surpassed by more than 20% both before and after midnight. After midnight, all light installations of classes above ME4/CE5/S3 must decrease their flux to, at least, one class below their own, unless safety reasons 
recommend doing otherwise. 
For "ME" classes, the corresponding "CE" will be used regarding level limits; asphalt CIE-R3 can be used to obtain the necessary uniformity levels.  If available, please use the installation's reflection table.
In type "D" project situations, the average specified value can be applied to the entire usable surface (roads + pavements) when the pavement width is less than half the width of the road.   The maintenance factor will not be less than 0.8 
(0.75 for areas under direct sea influence).

MEDIA    MÁX       Uo.      CLASE    MEDIA    MÁX      Um.

AUTOPISTAS Y AUTOVÍAS
MOTORWAY AND DUAL CARRIAGEWAY

CARRETERAS ÚNICA CALZADA, DOBLE SENTIDO, VÍAS RÁPIDAS
SINGLE CARRIAGEWAY, TWO-WAY AND HIGH-SPEED ROADS

CARRETERAS SIN ACERAS, CARRETERAS RURALES
ROADS WITHOUT PAVEMENT AND RURAL ROADS

CARRETERAS RÁPIDAS EN CIUDADES, CIRCUNVALACIONES, RONDAS
URBAN HIGH-SPEED ROADS, BYPASSES AND RING-ROADS

CALLES RESIDENCIALES CON VEHÍCULOS Y CON ACERAS A LO 
LARGO  DE LA CALZADA
RESIDENTIAL ROADS WITH VEHICLES AND WITH PAVEMENTS 
ALONG THE ROAD

SITUACIÓN
DE PROYECTO
PROJECT 
SITUATION
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Conceptos básicos de la iluminación · Basic lighting concepts

LEDS-C4 Urban
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ESENCIAL  HP

17

Otras pOtencias  Y acaBaDOs cOnsULtar.
FOr OtHer pOWer ratinGs / FinisHes, pLease cOntact Us.

cOnsULtar cOnDiciOnes para eXtensiÓn De GarantÍa.
cOnsULt cOnDitiOns FOr WarrantY eXtensiOn.

(1) MODeLO cOMpatiBLe cOn reGULaciÓn 1-10V, DOBLe niVeL teMpOrizaDO, DaLi Y caBecera. cOnsULtar eXtracOste De La reGULaciÓn. 
(1) 1-10V, BipOWer tiMeD, DaLi anD BipOWer BaLLast DiMMinG cOMpatiBLe. cOnsULt DiMMinG eXtracOst.

ESENCIAL 130W
ULOr inst = 0,73%

  

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
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Ø60mm

 Ø60mm  
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>50.000 h
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ESENCIAL® HP LED
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LED

80W LeD 40
LEDS  

220-240V
50-60Hz VOssLOH 80-1767-AT-37

80W LeD 40
LEDS  

120-277V
50-60Hz pHiLips(1) 80-1768-AT-37

100W LeD 48
LEDS  

220-240V
50-60Hz VOssLOH 80-1769-AT-37

100W LeD 48
LEDS  

120-277V
50-60Hz pHiLips (1) 80-1779-AT-37

130W LeD 64
LEDS  

220-240V
50-60Hz VOssLOH 80-1780-AT-37

130W LeD 64
LEDS  

120-277V
50-60Hz pHiLips (1) 80-1781-AT-37
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Ø70
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º
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Ø70
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15
º
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15
º
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ASymmetricAl

ME3a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G 9 m

35 m
7 m

7 m

Detalle driver y sistema de regulación 
e inclinación.
Driver and tilt control system view.

Detalle ópticas de pMMa.
pMMa lens view.

Disipador de aluminio perimetral.
aluminium head sink along the 
perimeter.
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ESENCIAL 



LED

30W LED 16
LEDS 80-4744-AT-37

45W LED 20
LEDS 80-4748-AT-37

45W LED 20
LEDS  2N 80-4750-AT-37

45W LED 20
LEDS  80-4749-AT-37

56W LED 24
LEDS  80-4752-AT-37

56W LED 24
LEDS  2N 80-4754-AT-37

56W LED 24
LEDS  80-4753-AT-37

19

ESENCIAL

Otras pOtEncias  Y acaBaDOs cOnsULtar.
FOr OtHEr pOWEr ratinGs / FinisHEs, pLEasE cOntact Us.

cOnsULtar cOnDiciOnEs para EXtEnsiÓn DE GarantÍa.
cOnsULt cOnDitiOns FOr WarrantY EXtEnsiOn.

LED 56W
ULOr inst = 0,73%

  

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
  

IK
08  Ø60mm        

ALU
INY  

CRIS
 

AT
 1  

100-240V
50-60Hz  

88
Lm/watt  

Neutral W

4000K  
>50.000 h
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ESENCIAL®  LED
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34
8

800
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8

Ø60

cierre hermético perimetral.
air-tight cover along the perimeter.

cierre con vidrio templado.
tempered glass cover.

7 m

4 m

28 m

Me4b 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G

200000
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h

100

95

90

85

80

75

70

65

60
40000 60000

LED (IESNA LM-80)

80000 100000

L70

Ta = 50ºC

Ta = 25ºC

ASymmetricAl

Disipador de aluminio perimetral.
aluminium head sink along the 
perimeter.
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ESENCIAL 



5 m

8 m

4 m

3 m

6 m

9 m

7 m

10 m

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

conicAl

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

8m 81-4536-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

9m 81-4537-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

10m 81-4538-AV-AV 71-4541-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

cYlinDRicAl
7m 81-3132-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7+ 4 m 81-3133-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

SQUADRA
7m 81-4532-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

9m 81-4533-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

cYlinDRicAl 5m 81-3128-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

SQUADRA 6m 81-4531-BP-AV  71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

CONICAL

PAG.82

CYLINDRICAL

PAG.80

SQUADRA

PAG.81
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MINI ROADWAY
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Permite incorporar fotocélula y nivel.
Allows the incorporation of photocell and 
bubble level.

E-27

50W hP  80-2438-AT-37

50W hPS 2N 80-2442-AT-37

50W hPS 80-2446-AT-37

70W hPS - Mh  80-2439-AT-37

70W hPS 2N 80-2443-AT-37

70W hPS 80-2447-AT-37

E40

100W hPS - Mh  80-2440-AT-37

100W hPS 2N 80-2444-AT-37

100W hPS 80-2448-AT-37

150W hPS - Mh  80-2441-AT-37

150W hPS 2N 80-2445-AT-37

150W hPS 80-2449-AT-37

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US. 

MINI ROADWAY  HID

  

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
 

IP

 
IK
08  Ø60mm  Ø60mm  

0º-15º

       

ALU
INY  

CRIS
 

AT
 1 + 1  

VOSSLOH 
ELT / PHILIPS  

3

MINI ROADWAY

HPS 150W
ULoR inst = 0,00%

lux
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ASymmetrIcAl

ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G 6,5 m

30 m

20 m

Cierre de acero inoxidable.Stainless 
steel close.

Fijación Top / Post.
Top / Lateral attachment.



Mantenimiento 
sin herramientas.
Maintenance without tools.

Cierre de acero inoxidable.
Stainless steel close.

Fijación Top / Post.
Top / Lateral attachment.

ROADWAY

24

Permite incorporar fotocélula y nivel.
Allows the incorporation of photocell and 
bubble level.



ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

C

E
F
G

E27

70W hPS - Mh 80-3071-AT-37

70W hPS  2N 80-3074-AT-37

70W hPS  80-3083-AT-37

70W hPS - Mh  80-3087-AT-37

70W hPS  2N 80-3091-AT-37

70W hPS  80-3095-AT-37

E40

100W hPS - Mh 80-3072-AT-37

100W hPS  2N 80-3075-AT-37

100W hPS  80-3084-AT-37

100W hPS - Mh 80-3088-AT-37

100W hPS  2N 80-3092-AT-37

100W hPS  80-3096-AT-37

150W hPS - Mh 80-3073-AT-37

150W hPS  2N 80-3076-AT-37

150W hPS  80-3085-AT-37

150W hPS - Mh 80-3089-AT-37

150W hPS  2N 80-3093-AT-37

150W hPS  80-3097-AT-37

250W hPS - Mh 80-3081-AT-37

250W hPS  2N 80-3082-AT-37

250W hPS  80-3086-AT-37

250W hPS - Mh 80-3090-AT-37

250W hPS  2N 80-3094-AT-37

250W hPS  80-3098-AT-37

hEAD wIThoUT GEAR 80-4771-AT-37

G12

70W Mh 80-4838-AT-37

70W Mh 80-4839-AT-37

100W Mh 80-4840-AT-37

100W Mh 80-4841-AT-37

150W Mh 80-4842-AT-37

150W Mh 80-4843-AT-37

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-4598-AT-37

60W CoSMowhITE 80-4599-AT-37

90W CoSMowhITE 80-4600-AT-37

140W CoSMowhITE 80-4601-AT-37

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US. 

HPS 150W
ULoR inst = 0,00%

ROADWAY  HID

ME4a 

F
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ASymmetrIcAl
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ROADWAY
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ROADWAY / MINI ROADWAY

27

5 m

8 m

4 m

3 m

6 m

9 m

7 m

10 m

ROADWAY / MINI ROADWAY

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

8m 81-4536-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

9m 81-4537-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

10m 81-4538-AV-AV 71-4541-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

cYlinDRicAl

5m 81-3128-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7m 81-3132-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7+ 4 m 81-3133-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

SQUADRA

6m 81-4531-BP-AV  71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

7m 81-4532-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

9m 81-4533-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

CONICAL

PAG.82

CYLINDRICAL

PAG.80

SQUADRA

PAG.81



GAVINA II
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ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

C

E
F
G

ME4a 

C
D

C

E
F
G

20 m

8 m

32 m

E-27

70W hPS - Mh 80-3044-BS-37

70W hPS  2N 80-3047-BS-37

70W hPS  80-3054-BS-37

70W hPS - Mh 80-3057-BS-37

E40

100W hPS - Mh 80-3045-BS-37

100W hPS  2N 80-3048-BS-37

100W hPS  80-3055-BS-37

100W hPS - Mh 80-3058-BS-37

150W hPS - Mh 80-3046-BS-37

150W hPS  2N 80-3049-BS-37

150W hPS  80-3056-BS-37

150W hPS - Mh 80-3059-BS-37

G12

70W Mh 80-4829-BS-37

70W Mh 80-4830-BS-37

100W Mh 80-4831-BS-37

100W Mh 80-4832-BS-37

150W Mh 80-4833-BS-37

150W Mh 80-4834-BS-37

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US.

HPS 150W
ULoR inst = 0,01%

 

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
 

IP IK
08  Ø60mm  Ø48mm  

ALU
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GAVINA II®  HID
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GAVINA II

0 30

0,2

0,4

0,6

0,8

-30 60-60 90-90

0,360,32

29

Detalle vista posterior.
Detail of the back.

Mantenimiento sin herramientas.
Maintenance without tools.

Contaminación lumínica / Área de 
trabajo reducida.
Luminic pollution / Reduced work area.

Nula contaminación lumínica: 0,1%/ 
mayor área de trabajo, rendimiento 85%.
No luminic pollution: 0,1% long area of 
work, efficiency 85%.

9 m

15º

6 m

9 m

15º

6 m

Diferentes opciones de 
instalación.
Several installation options.

545

34
5

18
5

Ø48

Ø
60

ASymmetrIcAl
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GAVINA II



5 m

8 m

4 m

3 m

6 m

9 m

7 m

10 m

31

GAVINA II

5 m

8 m

4 m

3 m

6 m

9 m

7 m

10 m

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-3044-AV-AV 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-3044-AV-AV 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-3044-AV-AV 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-3044-AV-AV 71-4531-48-48

8m 81-4536-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-3044-AV-AV 71-4531-48-48

9m 81-4537-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-3044-AV-AV 71-4531-48-48

10m 81-4538-AV-AV 71-4541-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-3044-AV-AV 71-4531-48-48

CONICAL

PAG.82
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ME5 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

EE
F
G

E-27

35W Mh 80-4573-BQ-M2

70W hPS - Mh 80-4574-BQ-M2

E40

100W hPS - Mh 80-4575-BQ-M2

150W hPS - Mh  80-4576-BQ-M2

G12

70W Mh 80-4835-BQ-M2

100W Mh 80-4836-BQ-M2

150W Mh 80-4837-BQ-M2

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-4577-BQ-M2

60W CoSMowhITE 80-4578-BQ-M2

90W CoSMowhITE 80-4579-BQ-M2

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US. 

HPS 70W
ULoR inst = 1,64%

  

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
  

IK
10  Ø60mm     

ALU
INY  

PC
TRAN  

BQ
 1 + 1  

VOSSLOH 
ELT / PHILIPS   

3

ECOVIAL®  HID

ME5 

C
D

EE
F
G

5 m

4 m

25 m

lux

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 54
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-5

-3

-2

-1

0

1

2

3

5

4

H=2,5m

100
150250

350450550

180º

30º 30º0º

C90 - C270
C0 - C180 cd/klm

150º 150º

120º

90º

60º

2000
4000
6000
8000
10000

ECOVIAL

0 30

0,2

0,4

0,6

0,8

-30 60-60 90-90

0,36
0,41

33

Acceso mantenimiento frontal.
Maintenance access at front.

Permite incorporar fotocélula y nivel.
Allows the incorporation of photocell and 
bubble level.

Cierre de acero inoxidable, difusor de 
policarbonato.
Stainless steel cover and polycarbonate 
diffuser.

Portalámparas regulable.
Adjustable lampholder.

Ø60

460

232

204

ASymmetrIcAl



34

ECOVIAL



ECOVIAL

35

5 m

8 m

4 m

3 m

6 m

9 m

7 m

10 m

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

8m 81-4536-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

9m 81-4537-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

10m 81-4538-AV-AV 71-4541-48-48 71-4525-48-48 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

cYlinDRicAl

5m 81-3128-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7m 81-3132-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7+ 4 m 81-3133-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

SQUADRA

6m 81-4531-BP-AV  71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

7m 81-4532-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

9m 81-4533-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

CONICAL

PAG.82

CYLINDRICAL

PAG.80

SQUADRA

PAG.81
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l’ ESTAnY, BARcElonA, SPAin
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34
0
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5

LED 45W
ULoR inst = 0,77%

  

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
 

IP

 
IK
08  Ø60mm  Ø60mm        

ALU
INY  

CRIS
 

BQ
 1  

100-240V
50-60Hz  

82
Lm/watt  

Neutral W

4000K  
>50.000 h

 

ELIPSE®  LED

lux
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0,43
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65

60
40000 60000

LED (IESNA LM-80)

80000 100000

L70

Ta = 50ºC

Ta = 25ºC

LED

30W LED 16
LEDS  80-4610-BQ-37

45W LED 20
LEDS  80-4614-BQ-37

45W LED 20
LEDS  2N 80-4616-BQ-37

45W LED 20
LEDS  80-4615-BQ-37

ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G

ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
C
D
E
F
G

6,5 m

20 m

6,5 m

CoNSULTAR CoNDICIoNES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CoNSULT CoNDITIoNS FoR wARRANTY EXTENSIoN.

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

ASymmetrIcAl

Codo instalación top incluido.
L-shaped adaptor bracket for top 
installation.

37



ELIPSE
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luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
 

IP

 
IK
08  Ø60mm  Ø60mm        

ALU
INY  

CRIS
 

BQ
 1 + 1  

VOSSLOH 
ELT / PHILIPS  

3
 

ME4b

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G

39

Mantenimiento sin herramientas.
Maintenance without tools.

Codo instalación top incluido.
L-shaped adaptor bracket for top 
installation.

E-27

35W Mh 80-3065-BQ-37

35W Mh 80-3066-BQ-37

70W hPS - Mh  80-3029-BQ-37

70W hPS  2N 80-3032-BQ-37

70W hPS  80-3039-BQ-37

70W hPS - Mh  80-3182-BQ-37

70W hPS  2N 80-3067-BQ-37

70W hPS  80-3070-BQ-37

E40

100W hPS - Mh 80-3030-BQ-37

100W hPS  2N 80-3033-BQ-37

100W hPS  80-3040-BQ-37

100W hPS - Mh 80-3183-BQ-37

150W hPS - Mh 80-3031-BQ-37

150W  hPS  2N 80-3034-BQ-37

150W hPS  80-3041-BQ-37

G12

70W Mh 80-4774-BQ-37

70W Mh 80-4775-BQ-37

100W Mh 80-4776-BQ-37

100W Mh 80-4777-BQ-37

150W Mh 80-4778-BQ-37

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-3062-BQ-37

60W CoSMowhITE 80-3063-BQ-37

90W CoSMowhITE 80-3064-BQ-37

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US. 

HPS 70W
ULoR inst = 0,15%

ELIPSE®  HID

ME4b

D
E
F
G

8 m

5 m

28 m

lux

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
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0,8

-30 60-60 90-90

0,360,36

600

34
0

20
5

ASymmetrIcAl
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ELIPSE

l’ ESTAnY, BARcElonA, SPAin



5 m

8 m

4 m

3 m

6 m

9 m

7 m

10 m

NIKOLSON

PAG.79

ARC LATERAL

PAG.84

ELIPSE

PAG.84

ELIPSE

4141

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

niKolSon 4m 81-3145-BP-BP 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-3128-48-48

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

8m 81-4536-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

9m 81-4537-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

10m 81-4538-AV-AV 71-4541-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

cYlinDRicAl

5m 81-3128-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7m 81-3132-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7+ 4 m 81-3133-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

SQUADRA

6m 81-4531-BP-AV  71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

7m 81-4532-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

9m 81-4533-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

CYLINDRICALCONICAL

PAG.80PAG.82

SQUADRA

EliPSE 82-3029-BQ-BQARc lATERAl 82-3030-BQ-BQ

PAG.81



PROMENADE

42

Mantenimiento sin herramientas.
Maintenance without tools.

Detalle disipador interior.
View of internal heat sink.



LED

30W LED 16
LEDS 80-4618-BQ-37

45W LED 20
LEDS 80-4622-BQ-37

45W LED 20
LEDS  2N 80-4624-BQ-37

45W LED 20
LEDS  80-4623-BQ-37

  

luminaria
luminaire
 

IP

 

bloque óptico
optical assembly
 

IP

 
IK
08  Ø100mm        

ALU
INY  

CRIS
 

BQ
 1  

100-240V
50-60Hz  

90
Lm/watt  

Neutral W

4000K  
>50.000 h
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WELL  
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optical assembly
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08  Ø100mm  

ALU
INY  

CRIS
 

BQ
 1  

220-240V
50-60Hz  

PHILIPS

 
3

  

Gx24 q-5

57W FLUoRESCENT 80-3023-BQ-37

PROMENADE®  LED
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LED 45W
ULoR inst = 0,00%

FLUO 57W
ULoR inst = 0,00%
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PROMENADE
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PROMENADE®  FLUO
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ASymmetrIcAl

ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G

5 m

21 m

ME5

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G 5 m

15 m

5 m

6 m

ASymmetrIcAl

CoNSULTAR CoNDICIoNES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CoNSULT CoNDITIoNS FoR wARRANTY EXTENSIoN.
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LED (IESNA LM-80)
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Ta = 50ºC

Ta = 25ºC
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PROMENADE

44

PROMENADE®  HID

 

luminaria
luminaire
 

IP

 

bloque óptico
optical assembly
 

IP

 
IK
08  Ø100mm  

ALU
INY  

CRIS
 

BQ
 1  

VOSSLOH 
ELT / PHILIPS  

3
 

E-27

35W Mh 80-4521-BQ-37

35W Mh 80-4522-BQ-37

70W hPS - Mh  80-4502-BQ-37

70W hPS  2N 80-4505-BQ-37

70W hPS  80-4508-BQ-37

70W hPS  2N 80-4514-BQ-37

70W hPS  80-4517-BQ-37

70W hPS - Mh  80-4511-BQ-37

E40

100W hPS - Mh 80-4503-BQ-37

100W hPS  2N 80-4506-BQ-37

100W hPS  80-4509-BQ-37

100W hPS - Mh  80-4518-BQ-37

100W hPS  2N 80-4512-BQ-37

100W hPS  80-4515-BQ-37

150W hPS - Mh  80-4504-BQ-37

150W hPS  2N 80-4507-BQ-37

150W hPS  80-4510-BQ-37

150W hPS - Mh  80-4513-BQ-37

150W hPS  2N 80-4516-BQ-37

150W hPS  80-4519-BQ-37

G12

35W Mh 80-4494-BQ-37

35W Mh 80-4498-BQ-37

70W Mh 80-4495-BQ-37

70W Mh 80-4499-BQ-37

100W Mh 80-4496-BQ-37

100W Mh 80-4500-BQ-37

150W Mh 80-4497-BQ-37

150W Mh 80-4501-BQ-37

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-4602-BQ-37

60W CoSMowhITE 80-4603-BQ-37

90W CoSMowhITE 80-4604-BQ-37

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR. 
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US.

850

12
0

20
0

Ø100

ME5

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

C

E
F
G

ME5

C
D

C

E
F
G

6 m

5 m

20 m

ASymmetrIcAl

Reflector de elevada eficiencia >75%.
high efficiency reflector > 75%.



PROMENADE

PAG.83

5 m

4 m

3 m

6 m

4545

PROMENADE

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

PRoMEnADE

3m 81-3137-AU-AU 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

5 m 81-3140-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

5 + 3 m 81-3140-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

oTRAS CoNFIGURACIoNES CoNSULTAR.
oThER CoNFIGURATIoNS PLEASE CoNTACT US.

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

PlAÇA VAll, ToRÀ, SPAin
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CITIZEN



G12

35W Mh 83-4580-AU-M2 (1)

35W Mh 83-4584-AU-M2 (1)

70W hPS - Mh 83-4581-AU-M2 (1)

70W hPS - Mh 83-4585-AU-M2 (1)

100W Mh 83-4582-AU-M2 (1)

100W Mh 83-4586-AU-M2 (1)

150W Mh 83-4583-AU-M2 (1)

150W Mh  2N 83-4588-AU-M2 (1)

150W Mh  83-4590-AU-M2 (1)

150W Mh 83-4587-AU-M2 (1)

150W Mh  2N 83-4589-AU-M2 (1)

150W Mh  83-4591-AU-M2 (1)

PGZ12

45W CoSMowhITE 83-4608-AU-M2 (1)

60W CoSMowhITE 83-4609-AU-M2 (1)

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US .

MH 70W
ULoR inst = 2,08%

 

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
  

IK
10        

ALU
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TRAN   
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 1 + 1 + 1  

VOSSLOH 
ELT / PHILIPS  

3

CITIZEN®  HID
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47

Acceso a la lámpara.
Access to lamp.

Reflector aluminio. Eficiencia 75%.
Aluminium reflector. 75% efficiency.

Reflector en la parte superior para mejor 
control del FhS.
Reflector in the top  for better ULoR 
control.

SymmetrIcAl

ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

B

E
F
G 3,8 m

20 m14 m

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

LLAVE
KEY

71-4521-48-48 71-4526-48-48 71-3148-48-48

(1) EL CÓDIGo INCLUYE CABEzAL Y CoLUMNA. 
(1) ThE CoDE INCLUDES hEAD AND CoLUMN.

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.
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CITIZEN

SAnT VicEnÇ DElS HoRTS, BARcElonA, SPAin 



E27

2X70W hPS - Mh 83-3099-BB-M2 (1)

2X70W hPS  2N 83-3103-BB-M2 (1)

2X70W hPS  83-3117-BB-M2 (1)

2X70W hPS - Mh 83-3184-BB-M2 (1)

E40

2X100W hPS - Mh 83-3101-BB-M2 (1)

2X100W hPS  2N 83-3104-BB-M2 (1)

2X100W hPS  83-3118-BB-M2 (1)

2X100W hPS - Mh 83-3185-BB-M2 (1)

2X150W hPS - Mh  83-3102-BB-M2 (1)

2X150W hPS  2N 83-3105-BB-M2 (1)

2X150W hPS  83-3119-BB-M2 (1)

2X150W hPS - Mh 83-3186-BB-M2 (1)

HPS 2x70W
ULoR inst = 10,3%

CITIZEN®  HID
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Lamas aluminio pintado en negro para 
control FhS.
Black-painted aluminium slats for ULoR 
control.

 

luminaria
luminaire
  

bloque óptico
optical assembly
  

IK
10        

ALU
INY   

PC
TRAN   

BB
 1 + 1  

VOSSLOH 
ELT / PHILIPS  

3

SymmetrIcAl

ME4a 

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

F
E
F
G

3,8 m

16,5 m

14 m

NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US.

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

LLAVE
KEY

71-4521-48-48 71-4526-48-48 71-3148-48-48

(1) EL CÓDIGo INCLUYE CABEzAL Y CoLUMNA. 
(1) ThE CoDE INCLUDES hEAD AND CoLUMN.

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.
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PiILED



CoNSULTAR CoNDICIoNES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CoNSULT CoNDITIoNS FoR wARRANTY EXTENSIoN.

LED 80W
ULoR inst = 1,58%

PiILED® 
BY FRANC FERNáNDEZ + KXDESIGNERS  LED

lux
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PiILED

0 30

0,2

0,4

0,6

0,8

-30 60-60 90-90

0,490,50
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ME4b

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G

7 m

6 m

28 m

Unión a soporte.
Post/luminaire interface.

Detalle ópticas.
View of the LED optics.

Cierres de aluminio inyectado.
Die-cast aluminium covers.
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PiILED

RUBÍ, BARcElonA, SPAin
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CONICAL

PAG.82 VER DEBAJO
SEE BELOW

VER DEBAJO
SEE BELOW

PAG.80

 90º PiILEDCURVED PiILED
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2500

Ø
10

2

60
00

300

Ø
10

2

40
00

 - 
50

00
 - 

60
00

Ø60

40
00

 - 
60

00

150

30
0

Ø60

15º

Ø71

Ø60

15º

150

Ø71

30
0

436

Ø
96

Ø
65

Ø
71

Ø
10

2

70
00

50
00

CU
RV

ED
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IIL
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5 m

4 m

3 m

6 m

7 m

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

ADAPTADOR DIÁMETRO 
DIAMETER ADAPTER

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-4553-AV-AV 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4553-AV-AV 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4553-AV-AV 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4553-AV-AV 71-4554-AV-AV 71-4555-AV-AV 71-4531-48-48

cYlinDRicAl

5m 81-3128-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4553-AV-AV NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7m 81-3132-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 71-4553-AV-AV NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

7+ 4 m 81-3133-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 71-4553-AV-AV NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

90º PiilED

4m 81-4556-AV-AV 71-4556-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

5m 81-4557-AV-AV 71-4556-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

6m 81-4558-AV-AV 71-4556-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

cURVED PiilED 6m 81-4552-AV-AV 71-4556-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.



Cierre superior aluminio inyectado.
Die-cast aluminium top cover.

Base aluminio inyectado.
Die-cast aluminium base.

Nula contaminación lumínica: 0,1%/ 
Mayor área de trabajo.
No luminic pollution 0,1% long area 
of work.

9 m

15º

NEOBOLA
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NEOBOLA  LED

Ø
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LED 45W
ULoR inst = 1,58%
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30W LED 16
LEDS 80-2430-AU-M2

45W LED 20
LEDS 80-2431-AU-M2

45W LED 20
LEDS  2N 80-2433-AU-M2

45W LED 20
LEDS  80-2432-AU-M2

NEOBOLA  LED
NEOBOLA
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LED 45W
ULoR inst = 1,58%
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LED

30W LED 16
LEDS 80-2434-AU-M2

45W LED 20
LEDS 80-2435-AU-M2

45W LED 20
LEDS  2N 80-2437-AU-M2

45W LED 20
LEDS  80-2436-AU-M2

SymmetrIcAl

ASymmetrIcAl

S1

S1

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx

A

A

B

B

C

C

D

D

B

A

E

E

F

F

G

G

4 m

4 m

20 m

18 m

8 m

10 m

CoNSULTAR CoNDICIoNES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA. 
CoNSULT CoNDITIoNS FoR wARRANTY EXTENSIoN.

CoNSULTAR CoNDICIoNES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA. 
CoNSULT CoNDITIoNS FoR wARRANTY EXTENSIoN.



Cierre superior aluminio inyectado.
Die-cast aluminium top cover.

Base aluminio inyectado.
Die-cast aluminium base.

Nula contaminación lumínica: 0,1%/ 
Mayor área de trabajo.
No luminic pollution 0,1% long area 
of work.

9 m

15º

Tornillería en inox, difusor metacrilato.
Stainless steel hardware, methacrylate 
diffuser.

NEOBOLA

56



NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US. 

NEOBOLA®  HID
NEOBOLA
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ULoR inst = 1,58%
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E-27

35W Mh 80-4571-AU-M2

35W Mh 80-4572-AU-M2

70W hPS - Mh  80-3125-AU-M2

70W hPS  2N 80-3129-AU-M2

70W hPS  80-3134-AU-M2

70W hPS - Mh  80-3138-AU-M2

70W hPS  2N 80-3142-AU-M2

70W hPS  80-3146-AU-M2

E40

100W hPS - Mh 80-3126-AU-M2

100W hPS  2N 80-3130-AU-M2

100W hPS  80-3135-AU-M2

100W hPS - Mh 80-3139-AU-M2

100W hPS - Mh  2N 80-3143-AU-M2

100W hPS  80-3147-AU-M2

150W hPS - Mh 80-3127-AU-M2

150W hPS  2N 80-3131-AU-M2

150W hPS  80-3136-AU-M2

150W hPS - Mh 80-3141-AU-M2

150W hPS  2N 80-3144-AU-M2

150W hPS  80-3149-AU-M2

G12

70W Mh 80-4817-AU-M2

70W Mh 80-4818-AU-M2

100W Mh 80-4819-AU-M2

100W Mh 80-4820-AU-M2

150W Mh 80-4821-AU-M2

150W Mh 80-4822-AU-M2

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-4605-AU-M2

60W CoSMowhITE 80-4606-AU-M2

90W CoSMowhITE 80-4607-AU-M2

ASymmetrIcAl

S1

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

B

E
F
G

4 m

18 m
10 m



NEOBOLA
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NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS / EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR.
FoR oThER PowER RATINGS / ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US. 

NEOBOLA®  HID
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ULoR inst = 1,58%
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E-27

35W Mh 80-4703-AU-M2

35W Mh 80-4704-AU-M2

70W hPS - Mh  80-4705-AU-M2

70W hPS  2N 80-4706-AU-M2

70W hPS  80-4707-AU-M2

70W hPS - Mh  80-4708-AU-M2

70W hPS  2N 80-4709-AU-M2

70W hPS  80-4710-AU-M2

E40

100W hPS - Mh 80-4711-AU-M2

100W hPS  2N 80-4712-AU-M2

100W hPS  80-4713-AU-M2

100W hPS - Mh 80-4714-AU-M2

100W hPS - Mh  2N 80-4715-AU-M2

100W hPS  80-4716-AU-M2

150W hPS - Mh 80-4717-AU-M2

150W hPS  2N 80-4718-AU-M2

150W hPS  80-4719-AU-M2

150W hPS - Mh 80-4720-AU-M2

150W hPS  2N 80-4721-AU-M2

150W hPS  80-4722-AU-M2

G12

70W Mh 80-4823-AU-M2

70W Mh 80-4824-AU-M2

100W Mh 80-4825-AU-M2

100W Mh 80-4826-AU-M2

150W Mh 80-4827-AU-M2

150W Mh 80-4828-AU-M2

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-4700-AU-M2

60W CoSMowhITE 80-4701-AU-M2

90W CoSMowhITE 80-4702-AU-M2

SymmetrIcAl

S1

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

B

E
F
G

4 m

21 m
10 m



ARC TOP

PAG.84

CONICAL

PAG.82

NIKOLSON

PAG.79

BOHEMIA

PAG.78

NEOBOLA

59

5 m

4 m

3 m

6 m

7 m

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

BoHEMiA 4m 81-3123-BP-BP 71-4521-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3148-48-48

niKolSon 4m 81-3145-BP-BP 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

ARc ToP 82-3012-BP-BP



Detalle disipador interior.
View of the internal heat sink.

Detalle ópticas.
View of the LED optics.

MERIDIAN
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80000 100000

L70

Ta = 50ºC

Ta = 25ºC

Proyección de sombras en 
luminaria clásica LED.
Shadow projection in classical 
models heads with led light.

Sistema óptico exclusivo LEDS-C4. 
Reduce la proyección de sombras.
LEDS-C4 exclusive optical system, 
which reduces shadow projection.



MERIDIAN  LED
LED 45W

ULoR inst = 0,00%
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45W LED 20
LEDS  2N 80-2428-BP-37

45W LED 20
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MERIDIAN  LED
MERIDIAN
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LED 45W
ULoR inst = 0,00%
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LED

30W LED 16
LEDS 80-4562-BP-37

45W LED 20
LEDS 80-4529-BP-37

45W LED 20
LEDS  2N 80-4566-BP-37

45W LED 20
LEDS  80-4567-BP-37

SymmetrIcAl

ASymmetrIcAl

S1

ME5

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx

A

A

B

B

C

C

D

D

B

A

E

E

F

F

G

G

4 m

5 m

15 m

20 m

8 m

10 m

CoNSULTAR CoNDICIoNES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA. 
CoNSULT CoNDITIoNS FoR wARRANTY EXTENSIoN.

CoNSULTAR CoNDICIoNES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA. 
CoNSULT CoNDITIoNS FoR wARRANTY EXTENSIoN.
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NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS - EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR. 
FoR oThER PowER RATINGS - ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US.  
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LED 70W
ULoR inst = 0,1%
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E-27

35W Mh 80-4629-BP-37

35W Mh 80-4630-BP-37

70W hPS - Mh  80-4631-BP-37

70W hPS  2N 80-4632-BP-37

70W hPS  80-4633-BP-37

70W hPS - Mh  80-4634-BP-37

70W hPS  2N 80-4635-BP-37

70W hPS  80-4636-BP-37

E40

100W hPS - Mh 80-4637-BP-37

100W hPS  2N 80-4638-BP-37

100W hPS  80-4639-BP-37

100W hPS - Mh 80-4640-BP-37

100W hPS  2N 80-4641-BP-37

100W hPS  80-4642-BP-37

150W hPS - Mh 80-4643-BP-37

150W hPS  2N 80-4644-BP-37

150W hPS  80-4645-BP-37

150W hPS - Mh  80-4647-BP-37

150W hPS  2N 80-4646-BP-37

150W hPS  80-4648-BP-37

G12

70W Mh 80-4786-BP-37

70W Mh 80-4787-BP-37

100W Mh 80-4788-BP-37

100W Mh 80-4789-BP-37

150W Mh 80-4790-BP-37

150W Mh 80-4791-BP-37

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-4626-BP-37

60W CoSMowhITE 80-4627-BP-37

90W CoSMowhITE 80-4628-BP-37

68
0

Ø60

490

Detalle interior modelo descarga.
Detail of the discharge-lamp model.

SymmetrIcAl

ME5

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

B

E
F
G 4 m

15 m

13 m
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NoTA: EL SUMINISTRo DE LA LUMINARIA No INCLUYE LA 
LÁMPARA. ToDoS LoS EqUIPoS SE SUMINISTRAN CoN 
PRoTECCIÓN TéRMICA.
NoTE: ThE LUMINAIRE IS SUPPLIED wIThoUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED wITh ThERMAL PRoTECTIoN.

oTRAS PoTENCIAS - EqUIPoS ELECTRÓNICoS CoNSULTAR. 
FoR oThER PowER RATINGS - ELECTRoNIC EqUIPMENT, 
PLEASE CoNTACT US. 

MERIDIAN®  HID
LED 70W
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E-27

35W Mh 80-4523-BP-37

35W Mh 80-4524-BP-37

70W hPS - Mh  80-3012-BP-37

70W hPS  2N 80-3015-BP-37

70W hPS  80-3018-BP-37

70W hPS - Mh  80-3021-BP-37

70W hPS  2N 80-3025-BP-37

70W hPS  80-3179-BP-37

E40

100W hPS - Mh 80-3013-BP-37

100W hPS  2N 80-3016-BP-37

100W hPS  80-3019-BP-37

100W hPS - Mh 80-3022-BP-37

100W hPS - Mh  2N 80-3026-BP-37

100W hPS  80-3180-BP-37

150W hPS - Mh 80-3014-BP-37

150W hPS  2N 80-3017-BP-37

150W hPS  80-3020-BP-37

150W hPS - Mh  80-3042-BP-37

150W hPS  2N 80-3027-BP-37

150W hPS  80-3181-BP-37

G12

70W Mh 80-4779-BP-37

70W Mh 80-4780-BP-37

100W Mh 80-4781-BP-37

100W Mh 80-4782-BP-37

150W Mh 80-4783-BP-37

150W Mh 80-4784-BP-37

PGZ12

45W CoSMowhITE 80-4592-BP-37

60W CoSMowhITE 80-4593-BP-37

90W CoSMowhITE 80-4594-BP-37

68
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ASymmetrIcAl

ME5

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
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D
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E
F
G 6 m

33 m8 m



MERIDIAN

65

5 m

4 m

3 m

6 m

7 m

4 m

NoTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGo CADA 10 CoLUMNAS.
NoTE: oNE PLATE AND oNE kEY ARE SUPPLIED FREE oF ChARGE EVERY 10 CoLUMNS.

ALTURA 
HEIGHT

  

COLUMNA
COLUMN

  

PERNOS
BOLTS

PLANTILLA
PLATE

CRUZ SIMPLE
SINGLE BRACKET

CRUZ DOBLE
DOUBLE BRACKET

LLAVE
KEY

BoHEMiA 4m 81-3123-BP-BP 71-4521-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3148-48-48

niKolSon 4m 81-3145-BP-BP 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-3128-48-48

conicAl

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 NO NECESARIO / NOT REQUIRED X 71-4531-48-48

ARc ToP 82-3012-BP-BP

ARC TOP

PAG.84

CONICAL

PAG.82

NIKOLSON

PAG.79

BOHEMIA

PAG.78



Detalle ópticas. 
View of ithe LED optics.  

Detalle disipador interior. 
View of internal heat sink.

Proyección de sombras en 
luminaria clásica LED.
Shadow projection in classical 
models heads with led light.

Sistema óptico exclusivo LEDS-C4. 
Reduce la proyección de sombras.
LEDS-C4 exclusive optical system, 
which reduces shadow projection.
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BOHEMIA
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LED

30W LED  16
LEDS 80-4538-BP-37

45W LED  20
LEDS  80-4528-BP-37

45W LED  20
LEDS  2N 80-4543-BP-37

45W LED  20
LEDS  80-4542-BP-37

BOHEMIA  LED

lux
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LED

30W LED  16
LEDS 80-2417-BP-37

45W LED  20
LEDS  80-2418-BP-37

45W LED  20
LEDS  2N 80-2421-BP-37

45W LED  20
LEDS  80-2419-BP-37
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40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
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18 m10 m

S1

40lx 35lx 30lx 25lx 20lx 15lx 10lx 5lx 0lx
A
B
C
D

A

E
F
G

4 m

15 m

10 mCONSULTAR CONDICIONES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CONSULT CONDITIONS FOR WARRANTY EXTENSION. 

CONSULTAR CONDICIONES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CONSULT CONDITIONS FOR WARRANTY EXTENSION. 
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Detalle interior modelo descarga.
Detail of the discharge-lamp model.

69

BOHEMIA

E-27

35W MH 80-4652-BP-37

35W MH 80-4653-BP-37

70W HPS-MH  80-4654-BP-37

70W HPS  2N 80-4655-BP-37

70W HPS  80-4656-BP-37

70W HPS-MH  80-4657-BP-37

70W HPS  2N 80-4658-BP-37

70W HPS  80-4659-BP-37

E40

100W HPS-MH 80-4660-BP-37

100W HPS  2N 80-4661-BP-37

100W HPS  80-4662-BP-37

100W HPS-MH 80-4663-BP-37

100W HPS  2N 80-4664-BP-37

100W HPS  80-4665-BP-37

150W HPS-MH 80-4666-BP-37

150W HPS  2N 80-4667-BP-37

150W HPS  80-4668-BP-37

150W HPS-MH 80-4669-BP-37

150W HPS  2N 80-4670-BP-37

150W HPS  80-4671-BP-37

G12

70W MH 80-4799-BP-37

70W MH 80-4800-BP-37

90W MH 80-4801-BP-37

90W MH 80-4802-BP-37

150W MH 80-4803-BP-37

150W MH 80-4804-BP-37

PGZ12

45W COSMOWHITE 80-4649-BP-37

60W COSMOWHITE 80-4650-BP-37

90W COSMOWHITE 80-4651-BP-37

HPS 70W
ULOR inst = 1,00%

BOHEMIA  HID
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NOTA: EL SUMINISTRO DE LA LUMINARIA NO INCLUYE LA 
LáMPARA. TODOS LOS EqUIPOS SE SUMINISTRAN CON 
PROTECCIÓN TéRMICA. 
NOTE: THE LUMINAIRE IS SUPPLIED WITHOUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED WITH THERMAL PROTECTION.

OTRAS POTENCIAS - EqUIPOS ELECTRÓNICOS CONSULTAR.
FOR OTHER POWER RATINGS - ELECTRONIC EqUIPMENT, 
PLEASE CONTACT US.
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BOHEMIA

E-27

35W MH 80-4525-BP-37

35W MH 80-4545-BP-37

70W HPS-MH  80-3001-BP-37

70W HPS  2N 80-3004-BP-37

70W HPS  80-3007-BP-37

70W HPS-MH  80-3010-BP-37

70W HPS  2N 80-3173-BP-37

70W HPS  80-3176-BP-37

E40

100W HPS-MH 80-3002-BP-37

100W HPS  2N 80-3005-BP-37

100W HPS  80-3008-BP-37

100W HPS-MH 80-3011-BP-37

100W HPS  2N 80-3174-BP-37

100W HPS  80-3177-BP-37

150W HPS-MH 80-3003-BP-37

150W HPS  2N 80-3006-BP-37

150W HPS  80-3009-BP-37

150W HPS-MH 80-3028-BP-37

150W HPS  2N 80-3175-BP-37

150W HPS  80-3178-BP-37

G12

70W MH 80-4793-BP-37

70W MH 80-4794-BP-37

90W MH 80-4795-BP-37

90W MH 80-4796-BP-37

150W MH 80-4797-BP-37

150W MH 80-4798-BP-37

PGZ12

45W COSMOWHITE 80-4595-BP-37

60W COSMOWHITE 80-4596-BP-37

90W COSMOWHITE 80-4597-BP-37

HPS 70W
ULOR inst = 1,00%

BOHEMIA  HID
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NOTA: EL SUMINISTRO DE LA LUMINARIA NO INCLUYE LA 
LáMPARA. TODOS LOS EqUIPOS SE SUMINISTRAN CON 
PROTECCIÓN TéRMICA. 
NOTE: THE LUMINAIRE IS SUPPLIED WITHOUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED WITH THERMAL PROTECTION.

OTRAS POTENCIAS - EqUIPOS ELECTRÓNICOS CONSULTAR.
FOR OTHER POWER RATINGS - ELECTRONIC EqUIPMENT, 
PLEASE CONTACT US. 
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BOHEMIA

5 m

4 m

3 m

6 m

7 m

NOTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGO CADA 10 COLUMNAS.
NOTE: ONE PLATE AND ONE kEY ARE SUPPLIED FREE OF CHARGE EVERY 10 COLUMNS.

AlTurA 
HeIGHT

  

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

cruZ SIMPle
SInGle brAcKeT

cruZ DOble
DOuble brAcKeT

llAVe
KeY

Bohemia 4m 81-3123-BP-BP 71-4521-48-48 71-4524-48-48 nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-3148-48-48

niKolson 4m 81-3145-BP-BP 71-4520-48-48 71-4524-48-48 nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-3128-48-48

conical

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

arc toP 82-3012-BP-BP

Arc TOP

PAG.84

cOnIcAl

PAG.82

nIKOlSOn

PAG.79

bOHeMIA

PAG.78

5 m

4 m

arc toP 82-3012-BP-BP



Detalle interior modelo LED.
View of the inside of the LED model.

Detalle ópticas.
View of the LED optics.

Proyección de sombras en 
luminaria clásica LED.
Shadow projection in classical 
models heads with led light.

Sistema óptico exclusivo LEDS-C4. 
Reduce la proyección de sombras.
LEDS-C4 exclusive optical system, 
which reduces shadow projection. 200000
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ANDALUCIA

LED

30W LED  16
LEDS 80-4692-BP-37

45W LED  20
LEDS  80-4520-BP-37

45W LED  20
LEDS  2N 80-4698-BP-37

45W LED  20
LEDS  80-4697-BP-37
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LEDS  80-2424-BP-37
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CONSULTAR CONDICIONES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CONSULT CONDITIONS FOR WARRANTY EXTENSION. 

CONSULTAR CONDICIONES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CONSULT CONDITIONS FOR WARRANTY EXTENSION. 
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ANDALUCIA

Detalle interior modelo descarga.
View of the inside of the discharge model.

E-27

35W MH 80-4672-BP-37

35W MH 80-4673-BP-37

70W HPS-MH  80-4674-BP-37

70W HPS  2N 80-4675-BP-37

70W HPS  80-4676-BP-37

70W HPS-MH  80-4677-BP-37

70W HPS  2N 80-4678-BP-37

70W HPS  80-4679-BP-37

WITHOuT bAllAST  80-4773-BP-37

E40

100W HPS-MH 80-4680-BP-37

100W HPS  2N 80-4681-BP-37

100W HPS  80-4682-BP-37

100W HPS-MH 80-4683-BP-37

100W HPS  2N 80-4684-BP-37

100W HPS  80-4685-BP-37

150W HPS-MH 80-4686-BP-37

150W HPS  2N 80-4687-BP-37

150W HPS  80-4688-BP-37

150W HPS-MH 80-4689-BP-37

150W HPS  2N 80-4690-BP-37

150W HPS  80-4691-BP-37

WITHOuT bAllAST  80-4769-BP-37

G12

70W MH 80-4811-BP-37

70W MH 80-4812-BP-37

100W MH 80-4813-BP-37

100W MH 80-4814-BP-37

150W MH 80-4815-BP-37

150W MH 80-4816-BP-37

HPS 70W
ULOR inst = 1,00%

ANDALUCIA  HID

lux
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150º 150º
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0,8

-30 60-60 90-90

0,300,28
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NOTA: EL SUMINISTRO DE LA LUMINARIA NO INCLUYE LA 
LáMPARA. TODOS LOS EqUIPOS SE SUMINISTRAN CON 
PROTECCIÓN TéRMICA.
NOTE: THE LUMINAIRE IS SUPPLIED WITHOUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED WITH THERMAL PROTECTION.

OTRAS POTENCIAS - EqUIPOS ELECTRÓNICOS CONSULTAR. 
FOR OTHER POWER RATINGS - ELECTRONIC EqUIPMENT, 
PLEASE CONTACT US. 
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ANDALUCIA

E-27

35W MH 80-4569-BP-37

35W MH 80-4570-BP-37

70W HPS-MH  80-4470-BP-37

70W HPS  2N 80-4473-BP-37

70W HPS  80-4476-BP-37

70W HPS-MH  80-4479-BP-37

70W HPS  2N 80-4482-BP-37

70W HPS  80-4485-BP-37

WITHOuT bAllAST  80-4772-BP-37

E40

100W HPS-MH 80-4471-BP-37

100W HPS  2N 80-4474-BP-37

100W HPS  80-4477-BP-37

100W HPS-MH 80-4480-BP-37

100W HPS  2N 80-4483-BP-37

100W HPS  80-4486-BP-37

150W HPS-MH 80-4472-BP-37

150W HPS  2N 80-4475-BP-37

150W HPS  80-4478-BP-37

150W HPS-MH 80-4481-BP-37

150W HPS  2N 80-4484-BP-37

150W HPS  80-4487-BP-37

WITHOuT bAllAST  80-4492-BP-37

G12

70W MH 80-4805-BP-37

70W MH 80-4806-BP-37

100W MH 80-4807-BP-37

100W MH 80-4808-BP-37

150W MH 80-4809-BP-37

150W MH 80-4810-BP-37

HPS 70W
ULOR inst = 1,00%

ANDALUCIA  HID

lux
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Ø60mm        
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VOSSlOH 
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NOTA: EL SUMINISTRO DE LA LUMINARIA NO INCLUYE LA 
LáMPARA. TODOS LOS EqUIPOS SE SUMINISTRAN CON 
PROTECCIÓN TéRMICA.
NOTE: THE LUMINAIRE IS SUPPLIED WITHOUT LAMP. ALL 
SYSTEMS ARE SUPPLIED WITH THERMAL PROTECTION.

OTRAS POTENCIAS - EqUIPOS ELECTRÓNICOS CONSULTAR. 
FOR OTHER POWER RATINGS - ELECTRONIC EqUIPMENT, 
PLEASE CONTACT US. 
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ANDALUCIA

5 m

4 m

3 m

6 m

7 m

NOTA: SE SUMINISTRA UNA PLANTILLA Y UNA LLAVE SIN CARGO CADA 10 COLUMNAS.
NOTE: ONE PLATE AND ONE kEY ARE SUPPLIED FREE OF CHARGE EVERY 10 COLUMNS.

AlTurA 
HeIGHT

  

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

AcceSOrIO ¾ - 60MM
AcceSYOrY ¾ - 60MM

cruZ SIMPle
SInGle brAcKeT

cruZ DOble
DOuble brAcKeT

llAVe
KeY

Bohemia 4m 81-3123-BP-BP 71-4521-48-48 71-4524-48-48 71-4470-BP-BP nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-3148-48-48

niKolson 4m 81-3145-BP-BP 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-4470-BP-BP nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-3128-48-48

conical

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-4470-BP-BP nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4470-BP-BP nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4470-BP-BP nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4470-BP-BP nO neceSArIO / nOT reQuIreD X 71-4531-48-48

Bohemia 82-3124-BP-BP

bOHeMIA

PAG.85

cOnIcAl

PAG.82

nIKOlSOn

PAG.79

bOHeMIA

PAG.78
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Ø 60

10
0

40
00

ANDALUCIA

BOHEMIA

AlTurA 
HeIGHT

 

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

llAVe
KeY

Bohemia 4m 81-3123-BP-BP 71-4521-48-48 71-4524-48-48 71-3148-48-48

COLUMNAS

BOHEMIA

COMPATIBLE CON
COMPATIBLE WITH

DeScrIPcIón GenerAl
columna de estilo clásico y ornamental con base y fuste en acero galvanizado. Dispone 
de un revestimiento superficial de poliuretano texturizado en forja acabado al horno, que 
garantiza total adherencia a la columna. Puerta de registro enrasada y placa de anclaje con 
cartelas de refuerzo.

Material:  Acero al carbono S-235-JR, 
 galvanizado por inmersión en caliente.
Acabados: Color negro forja acabado al horno.
Fijación: Remate de Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Altura columna 4 m
Dimensiones placa de anclaje 300x300 mm
Dimensiones entre centros 215x215 mm
Dimensiones pernos anclaje M18x500 mm 
índices de protección puerta de registro IK10 
Fijación luminaria a columna Ø 60 mm

GenerAl DeScrIPTIOn
classic and decorative style column, with a galvanized steel base and shaft. It has a 
forged cover, with a textured polyurethane surface and a baked finish, which guarantees 
complete adhesion to the column. Flush access door and anchor plate with reinforcement 
brackets.

Material:  Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finishes: Black forge, baked finish.
clamping: Ø 60 mm head.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Height of the column 4 m
Dimensions of anchor plate 300x300 mm
Dimensions between centres 215x215 mm
Dimensions of anchor bolts M18x500 mm
Protection degrees of the access door IK10
lamp to column clamping Ø 60 mm

MERIDIAN

ELIPSE

NEOBOLA

ELIPSE

NEOBOLA

ELIPSE



COLUMNAS
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ANDALUCIA

BOHEMIA

AlTurA 
HeIGHT

 

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

llAVe
KeY

niKolson 4m 81-3145-BP-BP 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-3128-48-48

NIKOLSON

COMPATIBLE CON
COMPATIBLE WITH

DeScrIPcIón GenerAl
columna telescópica fabricada en dos tramos cilíndricos de acero galvanizado en caliente y 
anillo embellecedor de aluminio a media altura. 
Dispone de un revestimiento superficial de poliuretano texturizado acabado al horno, que 
garantiza total adherencia a la columna. Puerta de registro enrasada y placa de anclaje con 
cartelas de refuerzo.

Material:  Acero al carbono S-235-JR, 
 galvanizado por inmersión en caliente.
Acabados: Color negro forja acabado al horno.
Fijación: Remate de Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Altura columna 4 m
Dimensiones placa de anclaje 300x300 mm
Dimensiones entre centros 215x215 mm
Dimensiones pernos anclaje M14x400 mm 
índices de protección puerta de registro IK10 
Fijación luminaria a columna Ø 60 mm

GenerAl DeScrIPTIOn
Telescopic column, made of two cylindrical hot galvanized steel sections and a trim alu-
minium ring half-way up. It has a textured polyurethane surface and a baked finish, which 
guarantees complete adhesion to the column. Flush access door and anchor plate with 
reinforcement brackets.

Material:  Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finishes: Black forge, baked finish.
clamping: Ø 60 mm head.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Height of the column 4 m
Dimensions of anchor plate 300x300 mm
Dimensions between centres 215x215 mm
Dimensions of anchor bolts M14x400 mm
Protection degrees of the access door IK10
lamp to column clamping Ø 60 mm

40
00

Ø 60

10
0

Ø 100

MERIDIAN

ELIPSE

NEOBOLA

ELIPSE

NEOBOLA

ELIPSE



DeScrIPcIón GenerAl
columna fabricada en acero cilíndrico galvanizado. Dispone de un revestimiento superficial 
de poliuretano acabado al horno que garantiza total adherencia a la columna. Puerta de 
registro enrasada y placa de anclaje con cartelas de refuerzo.

Material:  Acero al carbono S-235-JR, 
 galvanizado por inmersión en caliente.
Acabados: Color gris aluminio acabado al horno (RAL 9006).
Fijación: Acoplamiento lateral a brazo Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Altura columna 5 y 7 m
Dimensiones placa de anclaje (5 m) 300x300 mm
Dimensiones entre centros (5 m) 215x215 mm
Dimensiones pernos anclaje (5 m) M16x500 mm
Dimensiones placa de anclaje (7 m) 400x400 mm
Dimensiones entre centros (7 m) 285x285 mm
Dimensiones pernos anclaje (7 m) M18x600 mm
índices de protección puerta de registro IK10 
Fijación luminaria a columna Ø 60 mm

80

COLUMNAS

CYLINDRICAL
GenerAl DeScrIPTIOn
column made of cylindrical galvanized steel. It has a textured polyurethane surface and a 
baked finish, which guarantees complete adhesion to the column. Flush access door and 
anchor plate with reinforcement brackets.

Material:  Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finishes: Aluminium grey (RAL 9006), with a baked finish.
clamping: Side coupling to arm Ø 60 mm.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Height of the column 5 and 7 m
Dimensions of anchor plate (5 m) 300x300 mm
Dimensions between centres (5 m) 215x215 mm
Dimensions of anchor bolts (5 m) M16x500 mm 
Dimensions of anchor plate (7 m) 400x400 mm
Dimensions between centres (7 m) 285x285 mm
Dimensions of anchor bolts (7 m) M18x600 mm
Protection degrees of access door IK10 
luminaire to column clamping Ø 60 mm
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AlTurA 
HeIGHT

 

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

llAVe
KeY

cYlinDrical

5m 81-3128-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-3128-48-48

7m 81-3132-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 71-3128-48-48

4 + 7 m 81-3133-AU-AU 71-4522-48-48 71-4525-48-48 71-3128-48-48

ROADWAY MINI ROADWAY

COMPATIBLE CON
COMPATIBLE WITH
 

ROADWAY

ESENCIAL LED ESENCIAL HP LED ESENCIAL LEDESENCIAL LED

ELIPSE

ECOVIALECOVIAL

ELIPSE

ESENCIAL HP LED 

MINI ROADWAY



DeScrIPcIón GenerAl
columna telescópica fabricada en dos o tres tramos, según altura, de acero cilíndrico de 
200, 140 y 100 mm de diámetro. Puerta de registro enrasada y placa de anclaje con cartelas 
de refuerzo.

Material:  Acero al carbono S-235-JR, 
 galvanizado por inmersión en caliente.
Acabados: Base pintada al horno en negro forja, 
 fuste galvanizado en caliente.
Fijación: Acoplamiento lateral a brazo Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Altura columna 6, 7 y 9 m
Dimensiones placa de anclaje (6 m) 300x300 mm
Dimensiones entre centros (6 m) 215x215 mm
Dimensiones pernos anclaje (6 m) M16x500 mm
Dimensiones placa de anclaje (7 m) 400x400 mm
Dimensiones entre centros (7 m) 285x285 mm
Dimensiones pernos anclaje (7 m) M18x600 mm 
Dimensiones placa de anclaje (9 m) 400x400 mm
Dimensiones entre centros (9 m) 285x285 mm
Dimensiones pernos anclaje (9 m) M18x600 mm
índices de protección puerta de registro IK10 
Fijación luminaria a columna Ø 60 mm

81

COLUMNAS

SQUADRA

AlTurA 
HeIGHT

 

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

llAVe
KeY

sQUaDra

6m 81-4531-BP-AV  71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4531-48-48

7m 81-4532-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4531-48-48

9m 81-4533-BP-AV  71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4531-48-48
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GenerAl DeScrIPTIOn
Telescopic column made in two or three elements, height depends, cylindrical steel 200, 140 
and 100 mm diameter. Flush access door and anchor plate with reinforcement brackets.

Material:  Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finishes: Base painted black forje with a baked finish, 
 poles Hot-dipped galvanised.
clamping: Side coupling to arm Ø 60 mm.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Height of the column 6, 7 and 9 m
Dimensions of anchor plate (6 m) 300x300 mm
Dimensions between centres (6 m) 215x215 mm
Dimensions of anchor bolts (6 m) M16x500 mm 
Dimensions of anchor plate (7 m) 400x400 mm
Dimensions between centres (7 m) 285x285 mm
Dimensions of anchor bolts (7 m) M18x600 mm 
Dimensions of anchor plate (9 m) 400x400 mm
Dimensions between centres (9 m) 285x285 mm
Dimensions of anchor bolts (9 m) M18x600 mm
Protection degrees of access door IK10 
luminaire to column clamping Ø 60 mm

ROADWAY MINI ROADWAY

COMPATIBLE CON
COMPATIBLE WITH
 

ROADWAY

ESENCIAL LED ESENCIAL HP LED ESENCIAL LEDESENCIAL LED

ELIPSE

ECOVIALECOVIAL

ELIPSE

ESENCIAL HP LED 

MINI ROADWAY



DeScrIPcIón GenerAl
columna fabricada en acero troncocónico galvanizado de un sólo tramo. Puerta de registro 
enrasada y placa de anclaje con cartelas de refuerzo.

Material:  Acero al carbono S-235-JR, 
 galvanizado por inmersión en caliente.
Fijación: Acoplamiento vertical Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Altura  4 - 10 m
conicidad  12,5 %
Dimensiones placa de anclaje (4 m) 300x300 mm
Dimensiones entre centros (4 m) 215x215 mm
Dimensiones pernos anclaje (4 m) M14x400 mm
Dimensiones placa de anclaje (7 m) 400x400 mm
Dimensiones entre centros (7 m) 285x285 mm
Dimensiones pernos anclaje (7 m) M18x600 mm
índices de protección puerta de registro IK10
Fijación luminaria a columna Ø 60 mm

82

COLUMNAS

CONICAL
GenerAl DeScrIPTIOn
column made of one tapered galvanized steel section. Flush access door and anchor plate 
with reinforcement brackets.

Material:  Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finishes: Aluminium grey (RAL 9006), with a baked finish.
clamping: Vertical coupling Ø 60 mm.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Heigh 4 - 10 m
conicity 12,5 %
Dimensions of anchor plate (4 m) 300x300 mm
Dimensions between centres (4 m) 215x215 mm
Dimensions of anchor bolts (4 m) M14x400 mm 
Dimensions of anchor plate (7 m) 400x400 mm
Dimensions between centres (7 m) 285x285 mm
Dimensions of anchor bolts (7 m) M18x600 mm 
Protection degrees of access door IK10
luminaire to column clamping Ø 60 mm

AlTurA 
HeIGHT

 

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

llAVe
KeY

conical

4m 81-3151-AV-AV 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-4531-48-48

5m 81-4534-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4531-48-48

6m 81-4535-AV-AV 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4531-48-48

7m 81-3149-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4531-48-48

8m 81-4536-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4531-48-48

9m 81-4537-AV-AV 71-4540-48-48 71-4525-48-48 71-4531-48-48

10m 81-4538-AV-AV 71-4541-48-48 71-4525-48-48 71-4531-48-48

Ø 60
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COMPATIBLE CON
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ROADWAY

ESENCIAL LED ESENCIAL HP LED ESENCIAL LEDESENCIAL LED
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COLUMNAS

PROMENADE

COMPATIBLE CON
COMPATIBLE WITH
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PROMENADEPROMENADE

GenerAl DeScrIPTIOn
column made of cylindrical galvanized steel. It has a textured polyurethane surface and a 
baked finish, which guarantees complete adhesion to the column. Flush-cut inspection door 
and anchor plate with reinforcing brackets.

Material:  Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finishes: Aluminium grey (Ral 9006), with a baked finish.
clamping: Vertical coupling Ø 100 mm.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Height of the column 3 and 5 m
Dimensions of anchor plat 300x300 mm
Dimensions between centres 215x215 mm
Dimensions of anchor bolts M14x400 mm - M16x500 mm
Protection degrees of access door IK10 
luminaire to column clamping Ø 100 mm

DeScrIPcIón GenerAl
columna fabricada en acero cilíndrico galvanizado. Dispone de un revestimiento superficial de 
poliuretano acabado al horno que garantiza total adherencia a la columna. Puerta de registro 
enrasada y placa de anclaje con cartelas de refuerzo.

Material:  Acero al carbono S-235-JR, 
 galvanizado por inmersión en caliente.
Acabados: Color gris aluminio acabado al horno (RAL 9006).
Fijación: Acoplamiento vertical Ø 100 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Altura columna 3 y 5 m
Dimensiones placa de anclaje 300x300 mm
Dimensiones entre centros 215x215 mm
Dimensiones pernos anclaje M14x400 mm - M16x500 mm
índices de protección puerta de registro IK10
Fijación luminaria a columna Ø 100 mm

AlTurA 
HeIGHT

 

cOluMnA
cOluMn

  

PernOS
bOlTS

PlAnTIllA
PlATe

llAVe
KeY

PromenaDe

3m 81-3137-AU-AU 71-4520-48-48 71-4524-48-48 71-4531-48-48

5m 81-3140-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4531-48-48

5 + 3 m 81-3140-AU-AU 71-4539-48-48 71-4524-48-48 71-4531-48-48
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BRACKETS

DeScrIPcIón GenerAl
brazo de estilo ornamental fabricado en acero galvanizado y acabado al horno.

Material: Acero al carbono S-235-JR, 
galvanizado por inmersión en caliente.

Acabados:  Color negro forja acabado al horno (Arc Top).
Color gris urbano (Arc Lateral).

Fijación:  Acoplamiento lateral a brazo o top Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Dimensiones placa de anclaje 400x150 mm, M10
Saliente 700 mm
Fijación luminaria a brazo Ø 60 mm

DeScrIPcIón GenerAl
brazo de estilo ornamental fabricado en acero galvanizado y acabado al horno.

Material: Acero al carbono S-235-JR, 
galvanizado por inmersión en caliente.

Acabados: Gris urbano.
Fijación:  Acoplamiento lateral a brazo Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Dimensiones placa de anclaje 500x120 mm, M10
Saliente 600 mm
Fijación luminaria a brazo Ø 60 mm

ARC TOP / ARC LATERAL

ELIPSE

GenerAl DeScrIPTIOn
classic and decorative style bracket, made of galvanized steel and finished in black forged, 
baked finished.

Material Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finished: Black forge, baked finish (Arc Top).
 Urban grey (Arc Lateral).
clamping: Side coupling to arm Ø 60 mm.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Dimensions of anchor plate 400x150 mm, M10
Projection 700 mm
lamp to bracket clamping Ø 60 mm

GenerAl DeScrIPTIOn
classic and decorative style bracket, made of galvanized steel and finished in black forged, 
baked finished.

Material Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finished: Urban grey.
clamping: Side coupling to arm Ø 60 mm.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Dimensions of anchor plate 500x120 mm, M10
Projection 600 mm
lamp to bracket clamping Ø 60 mm
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BRACKETS

DeScrIPcIón GenerAl
brazo de estilo ornamental fabricado en acero galvanizado y acabado al horno.

Material: Acero al carbono S-235-JR, 
 galvanizado por inmersión en caliente.
Acabados:  Color negro forja acabado al horno.
Fijación:  Remate Ø 60 mm.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Dimensiones placa de anclaje 300x70 mm
Distancia entre centros 275 mm 
Saliente 700 mm
Fijación luminaria a brazo Ø 60 mm

DeScrIPcIón GenerAl
cruceta simple-doble fabricado en acero galvanizado. 

Material: Acero al carbono S-235-JR.
Acabados: Galvanizado por inmersión en caliente.

cArAcTeríSTIcAS TécnIcAS
Fijación luminaria a brazo Ø 60 mm

BOHEMIA

BRACKET SINGLE-DOUBLE

GenerAl DeScrIPTIOn
classic and decorative style bracket, made of galvanized steel and finished in black forged, 
baked finished.

Material Hot-dipped galvanized carbon steel S-235-JR.
Finished: Black forge, baked finish.
clamping: Ø 60 mm head.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
Dimensions of anchor plate 300x70 mm
Distance of fixing center 275 mm 
Projection 700 mm
lamp to bracket clamping Ø 60 mm

GenerAl DeScrIPTIOn
bracket single-double made of galvanized steel. 

Material Carbon steel S-235-JR.
Finished: Urban grey.

TecHnIcAl cHArAcTerISTIcS
lamp to bracket clamping Ø 60 mm
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LED KIT

Detalle ópticas.
Lens view.

Detalle disipador, driver y conector.
Heat sink, driver and connector view.

Fijar el kit led en el interior de la 
luminaria.
Set the led kit inside the luminaire.

Extraer chapa con equipo y lámpara de 
descarga.
Remove metal sheet with ballast and 
discharge lamps.
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LED KIT

Kit leD iP66 creado para ofrecer una solución immediata a la actualización de las 
luminarias tradicionales tipo Villa o tipo Fernandina, que permite sustituir la lámpara 
tradicional de descarga por tecnología leD.
incorporando el kit se moderniza la luminaria sin la necesidad de su completo reem-
plazamiento.
cada Kit leD se fija en una chapa de acero galvanizado pintado en color blanco, hecha a 
medida en función del tipo de luminaria a actualizar de que disponga el cliente (al hacer 
las chapas a medida se permite pintarlas de otro color o fabricarlas en otro material).
el Kit leD está formado por una PcB y un grupo óptico diseñados por leDS-c4, un disi-
pador de aluminio anodizado en negro que garantiza la correcta disipación del calor, un 
soporte de acero galvanizado para fijar el driver, un driver mean Well iP67 y un conector 
iP68 para realizar el conexionado para el cliente.

IP66 LED kIT designed to provide an immediate solution for updating traditional luminaires 

such as Villa or Fernandina. It allows to convert traditional discharge lamps to LED technology.

By incorporating this kit, it is possible to update the luminaire without the need of a total 

replacement.

Each LED kIT is fixed on a white-painted galvanised steel plate made-to-measure for each type 

of luminaire which the client needs to update (since the plates are bespoke, they can be painted 

in a different colour or made in a different material).

The LED kIT consists of a PCB and an optical assembly designed by LEDS-C4, a black anodised 

aluminium heat sink which guarantees the right heat dissipation, a galvanised steel support to 

attach the driver, a Mean Well IP67 driver and an IP68 connector for carrying out the connection 

for the client.

LED

30W LED  16
LEDS 71-2473-05-M2 (1)

45W LED  20
LEDS 71-1939-05-M2 (1)

LED KIT
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Ejemplo kIT LED 
instalado en cabezal tipo Villa

LED 45W
ULOR inst = 0,99%
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30º 30º0º
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(1) LA CHAPA PARA FIjAR EL kIT LED EN LA LUMINARIA NO 
ESTá INCLUIDA. CONSULTAR EL PRECIO DE LA CHAPA.
(1) THE PLATE TO FIX THE LED kIT IN THE LUMINAIRE IS NOT 
INCLUDED. CONSULT PRICE FOR THE PLATE.

CONSULTAR CONDICIONES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CONSULT CONDITIONS FOR WARRANTY EXTENSION.
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LED

30W LED  16
LEDS 71-2474-05-M2 (1)

45W LED  20
LEDS 71-1938-05-M2 (1)

LED KIT
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Ejemplo kIT LED 
instalado en cabezal tipo Villa

LED 45W
ULOR inst = 1,20%
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(1) LA CHAPA PARA FIjAR EL kIT LED EN LA LUMINARIA NO 
ESTá INCLUIDA. CONSULTAR EL PRECIO DE LA CHAPA.
(1) THE PLATE TO FIX THE LED kIT IN THE LUMINAIRE IS NOT 
INCLUDED. CONSULT PRICE FOR THE PLATE.

CONSULTAR CONDICIONES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA.
CONSULT CONDITIONS FOR WARRANTY EXTENSION.
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Armario antivandálico.
Vandal proof box.

Detalle microprocesador.
Detail microprocessor.

Placa fotovoltaica orientable.
Photovoltaic adjustable panel.
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LED

30W LED 80-2467-BQ-37

45W LED 80-4768-BQ-37

KIT 3 DIAS /DAYS KIT 6 DIAS /DAYS

Para/For 30W 85-2468-AU-AU (1) 85-2467-AU-AU (1)

KIT 2 DIAS /DAYS KIT 4 DIAS /DAYS

Para/For 45W 85-4769-AU-AU (1) 85-4768-AU-AU (1)

ELIPSE®  SOLAR  LED
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control point
1  Photovoltaic (PV) panel adjustment via MPPT (Maximum Power Point Tracking), ensuring 

maximum power extraction from the PV panel at any time of day.

2 High-efficiency battery charge >95%.

3 Adjustment of the luminaire’s luminous intensity according to the time of night. In order to 

optimise the luminaire’s autonomy, it starts working at full power and then, as lighting needs 

decrease (when there are fewer pedestrians or vehicles in the street), so does its power.

4 “Never off” function calculates the remaining battery charge and, in critical situations, 

extends autonomous operation reducing the output flux and allowing the luminaire to carry on 

working. 

4 IP65

5 Set-up without external fuses. The fuses are integrated within the control point’s electronic 

plate.

7 Operational status signalled via two LEDs, allowing the user to check that the equipment 

is working. 

8 Internal astronomical clock. The astronomical clock automatically calculates sunrise and 

sunset times based on its geographical location in order to make the most of daylight and 

avoid using energy from the battery. 

9 Control point’s optional functions:

• Presence sensor. Increase in luminous flux when presence is detected.

• RF communication between luminaires

- to update the software to future versions and configurations

- to synchronise the switching on and off of all points of light

•  to obtain a working register of every point of light and be able to carry out its maintenance

• Possibility of mix-mode function, automatically alternating between solar and mains power.

Autonomous luminaire for locations where it is not possible to connect it to the mains or 

where a mixed installation is preferred. 

The battery and the control point are located inside the cabinet. Please check the systems’ 

location options. 

centralita
1 regulación panel PV (photovoltaic) por medio de mPPt (maximum Power Point trac-
king), que asegura la máxima extracción de potencia del panel fotovoltaico en cualquier 
hora del día.
2 carga de batería de alta eficiencia >95%.
3 regulación de la intensidad lumínica de la luminaria en función de la hora de la noche 
para optimizar la autonomía de la luminaria ésta empieza su funcionamiento a plena carga 
y a medida que las necesidades lumínicas son menores (menor afluencia de peatones o 
tráfico rodado en la vía pública) reduce su potencia.
4 Función “never off” para calcular la carga restante de la batería y en un caso crítico, 
alargar el funcionamiento autónomo reduciendo el flujo de salida, sin que la luminaria deje 
de funcionar.
5 iP65
6 instalación sin fusibles externos. Fusibles integrados en la placa electrónica de la centralita.
7 indicación del estado de funcionamiento mediante 2 leD de señalización, que permite 
la verificación del funcionamiento por el usuario.
8 reloj astronómico interno. calcula automáticamente la hora de salida y de puesta del 
sol en función de la posición geográfica en la que está ubicado para aprovechar al máximo 
las horas de sol sin necesidad de consumir energía de la batería.
9 Funciones opcionales de la centralita:

• Sensor de presencia. Aumento del flujo luminoso al detectar una presencia.
• Comunicación RF entre luminarias

- para actualizar el software a futuras versiones y configuraciones.
- para tener una sincronización en el encendido y apagado de todos los puntos de luz.
- para obtener el registro de funcionamiento de cada punto de luz y poder realizar un 
mantenimiento preventivo.

• Posibilidad de funcionamiento en modo mixto alternando automáticamente la alimen-
tación solar con la de la red eléctrica.
luminaria autónoma destinada a emplazamientos donde no es posible conectar a red 
eléctrica la luminaria o se opta por una instalación mixta.
la batería y la centralita están ubicadas en el interior del armario. consultar opciones 
de ubicaciones para los equipos.

75º

Inclinación de la placa solar
Solar panel inclination

Zonas según radiación solar anual media (kWh/m2)
Zones according to annual average solar irradiance (kWh/m2)

60º

45º

30º

15º

0º

15º

30º

45º

75º

ZONE 1

ZONE 2

ZONE 3

ZONE 4

ZONE 5

ZONE 6

(1) EL CÓDIGO INCLUYE COLUMNA, PERNOS, PLANTILLA, SOPORTE ORIENTABLE PARA PLACA 
FOTOVOLTAICA, PLACA FOTOVOLTAICA, BATERÍA, CONTROLADOR SOLAR, ARMARIO ANTIVANDáLICO Y 
CABLEADO NECESARIO PARA LA CONEXIÓN. 
(1) THE CODE INCLUDES COLUMN, ANCHOR BOLTS, PLATE,  ADjUSTABLE SUPORT FOR PHOTOVOLTAIC 
PANEL, PHOTOVOLTAIC PANEL, BATTERY, SOLAR CONTROLLER, VANDAL PROOF BOX AND REqUIRED 
WIRES FOR CONNECTION.

CONSULTAR CONDICIONES PARA EXTENSIÓN DE GARANTÍA. 
CONSULT CONDITIONS FOR WARRANTY EXTENSION.
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Detalle ubicación driver.
Driver location detail.

EqUIPO Y LáMPARA INCLUIDOS.
GEAR AND LAMP INCLUDED.

DISPONIBLE BAjO PEDIDO EN OTRAS TEMPERATURAS DE COLOR.
AVAILABLE OTHER COLOUR TEMPEATURES ON REqUEST.

la tecnología de inducción magnética es una novedosa fuente de luz que por sus carac-
terísticas  (alta eficiencia, durabilidad y encendido inmediato) se convierte en idónea para 
iluminar tanto áreas públicas como industriales.
las lámparas de inducción constan del bulbo, una antena y una fuente de alimentación. Al 
carecer de filamentos, y trabajar con baja frecuencia (alrededor de 230 KHz), se consigue 
una duración de más de 100.000 horas, con una pérdida de flujo lumínico durante la vida 
útil de la lámpara muy por debajo de cualquier otra fuente de luz convencional.
Ventajas principales de la inducción magnética : 
	 •	Alta	eficiencia	lumínica	(>80	lm/W)
	 •	Duración	y	ahorro	en	mantenimiento	(100.000	Horas)
	 •	Percepción	visual	de	confort	
	 •	Encendido	inmediato	(Frente	a	lámparas	de	Descarga)
	 •	Precio	competitivo	frente	a	la	iluminación	LED

Magnetic induction technology constitutes an innovative light source which, thanks to its 
features (high efficiency, long-life and immediate switch-on) is ideal for use both in public 
and manufacturing areas.
Induction lamps consist of a bulb, an antenna and a power source. being electrodeless and 
using high frequency (around 230 KHz), they provide a lifespan of over 100,000 hours and 
the loss of luminous flux throughout the lamp’s life is substantially lower than that of any 
other conventional light source.
Main advantages of magnetic induction: 
	 •	High	light	efficiency	(>80	lm/W)
	 •	Long	life	and	savings	in	maintenance	(100,000	hours)
	 •	Perception	of	visual	comfort	
	 •	Immediate	switch-on	(when	compared	to	discharge	lamps)
	 •	Competitive	pricing	(when	compared	to	LED	lighting)

L W D1  D2

150W 620 383 245  160 80-1424-BP-H6 (1)

250W 702 383 245  160 80-1506-BP-H6 (1)

300W 702 383 245  160 80-1423-BP-H6 (1)
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(1) INCLUYE SOPORTES PARA FIjAR.
(1) INCLUDES BRACkETS FOR WALL FIXING.
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Detalle ubicación driver y fijación.
Driver location and fixing details.
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HIGH EFFICIENCY BAY LIGHT

HIGH UNIFORMITY BAY LIGHT
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EqUIPO Y LáMPARA INCLUIDOS.
GEAR AND LAMP INCLUDED. 

DISPONIBLE BAjO PEDIDO EN OTRAS TEMPERATURAS DE COLOR. 
AVAILABLE OTHER COLOUR TEMPEATURES ON REqUEST.

EqUIPO Y LáMPARA INCLUIDOS.
GEAR AND LAMP INCLUDED. 

DISPONIBLE BAjO PEDIDO EN OTRAS TEMPERATURAS DE COLOR. 
AVAILABLE OTHER COLOUR TEMPEATURES ON REqUEST.
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¿QUÉ siGniFican las siGlas raee? 
las siglas rAee equivalen al término residuos de Aparatos eléctricos y electrónicos. la 
gestión y tratamiento adecuados de este tipo de residuos, exigen el compromiso de todos 
los agentes económicos que intervienen en la cadena de valor de cada producto de aparato 
eléctrico o electrónico.
 
¿QUÉ es el carGo ecoraee? 
el cargo rAee o ecOrAee consiste en un ingreso para financiar la gestión de los rAee. no 
es ningún impuesto o tasa, sino un coste inherente a la gestión de residuos que deberá ser 
mostrado a los consumidores de forma separada en el momento de la venta. Tampoco es un 
beneficio, por lo que no puede considerarse como un ingreso extraordinario según el Plan 
General contable, sino que hay que darle el tratamiento de ingreso para hacer frente a un 
gasto o coste en concepto de gestión de residuos.
Según el reAl DecreTO 208/2005, el cargo rAee deberá aparecer en los documentos de 
venta, así como en las facturas emitidas por el fabricante, y repercutidas posteriormente por 
el usuario final, ya sea instalador o distribuidor.
ninguna persona física o jurídica está exenta de su pago, por lo que deberá aplicarse en el 
IVA correspondiente a cada transacción comercial, formando parte de la base imponible.
 
¿QUÉ es Un siG? 
un SIG es un Sistema Integrado de Gestión. Se trata de una entidad constituida sin ánimo de 
lucro, cuyo objetivo principal es el cuidado y protección del medio ambiente a través de la 
creación de una estructura organizativa que responda a las necesidades de gestión de los 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos.
en la actualidad existen diversos SIG que están especializados en cada una de las categorías 
de aparatos eléctricos y electrónicos que regula el r.D. 208/2005 rAee.
Según el real Decreto 208/2005 existen varios SIG que están especializados dependiendo 
de la categoría del aparato:
Para luminarias: ecOluM
Para lámparas: AMbIlAMP 

coste Del carGo ecoraee: 
Hay tres categorías distintas de cargos rAee en función de los pesos de los aparatos. Serían 
los siguientes:
 Inferior a 0,75 Kg. - 0,30 €/Ud.

 De 0,75 Kg. a 5 Kg. - 0,65 €/Ud. 

 Superior a 5 Kg. - 0,85 €/Ud.

el cargo rAee no es de aplicación sobre partes de luminarias, ya sean recambios o compo-
nentes, sino solo sobre luminarias completas. 
en caso de suministrar lámparas en los aparatos, se repercutirá un cargo rAee de 0,30€/ud. 
adicional, independientemente de la potencia de la lámpara en cuestión. 

DirectiVa soBre aParatos elÉctricos Y electrÓnicos

What Does Weee mean? 
The abbreviation Weee stands for Waste electrical and electronic equipment. All the 
economical agents that take part in the value chain of each electric or electronic product 
must be committed to managing and treating this kind of waste properly.

What is the Weee charGe? 
The Weee charge is an amount to pay for Weee management. It is not tax or a fee; it is an 
inherent cost in waste management that has to be shown to consumers separately when they 
buy the product. It is not profit either; therefore it cannot be considered extraordinary income 
according to the Spanish General Accounting Plan. It has to be treated as income to pay for 
the waste management charges.
In accordance with the rOYAl Decree 208/2005, the Weee charge must appear on sales 
documents, as well as on invoices issued by the manufacturer, and passed on to the final 
user, either the installer or the distributor.
no individual or legal entity is exempt from this payment; therefore it will be added to the VAT 
of each commercial transaction and will be part of the taxable income.

What is an ims? 
An IMS is an Integrated Management System. It is a non-profit entity with the aim to protect 
and care for the environment by creating an organisational structure that meets the needs to 
manage waste electrical and electronic equipment. 
There are currently several IMSs that are specialised in each of the categories of electrical 
and electronic equipment that the royal Decree 208/2005 Weee establishes.
According to the royal Decree 208/2005 there are several IMSs that are specialised 
depending on the category of the equipment:
For luminaires: ecOluM
For lamps: AMbIlAMP

Weee charGe costs:
There are three different Weee charges according to the weight of the equipment. They are 
the following:
 less than 0.75 kg - 0.30 €/unit.
 From 0.75 kg to 5 kg - 0.65 €/unit.
 More than 5 kg - 0.85 €/unit.
The Weee charge does not apply to luminaire spare parts or pieces; only to full luminaires. 
If the luminaires are supplied with lamps, an extra Weee charge will be added, 0.30€/unit, 
regardless of the power of the lamp that is supplied. 
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Todos los pedidos cursados implican la aceptación íntegra por parte del comprador, de las 
siguientes condiciones Generales de Venta: 

Precios
Se aplicarán las tarifas vigentes en la fecha de recepción del pedido (PVr, IVA no incluido).

PlaZos De entreGa
Todos los plazos de entrega de nuestros productos se confirmarán en el momento de cursar 
el pedido y serán siempre a título orientativo. los retrasos en las entregas de mercancías 
no darán derecho al comprador a indemnizaciones o suspensiones de pagos, ni tampoco a 
anulaciones de pedidos.

transPorte
el transporte de las mercancías, se realizará a través de nuestra agencia de transporte habi-
tual. Se podrá solicitar el transporte a través de otras agencias con previo aviso. el comprador 
tiene la obligación de revisar a la entrega, la mercancía recibida y conformar el albarán del 
transportista con su nombre, firma, sello de la empresa y fecha de recepción. en el caso de 
existir anomalías, se deberá dejar constancia en el albarán de entrega, y reclamar en un plazo 
máximo de 4 días hábiles tras la recepción de la misma. el transporte incluye la carga de la 
mercancía en nuestro almacén y posterior transporte.  los transportes especiales deberán 
ser solicitados a parte, mediante una solicitud de oferta.

DeVolUciones
cualquier devolución de mercancía deberá ser previamente autorizada por el departamento 
comercial de leDS-c4 mediante los documentos propios para tal fin.  Sólo se aceptarán 
devoluciones de mercancía en tarifa vigente y en perfecto estado, manteniendo los embala-
jes, etiquetas y precintos originales. no se aceptarán devoluciones de mercancías fuera de 
catálogo ni ejecuciones especiales (medidas, acabados, electrificados, etc,...).  los portes 
de devolución irán por cuenta y riesgo del solicitante, y se aplicará un 15% de depreciación 
en concepto de gastos de administración y manipulación de la mercancía. Dicha depre-
ciación no se aplicará cuando la devolución sea debida a un error de su suministro por 
parte de la empresa, corriendo los portes a cargo de ésta. las devoluciones que no hayan 
sido previamente autorizadas por nosotros, no serán aceptadas bajo ningún concepto. las 
mercancías que no hayan sido devueltas en perfecto estado y no estén en tarifa vigente, 
no serán aceptadas. Tampoco se aceptarán cambios y devoluciones de material especial o 
fabricado bajo pedido.

aBonos
los abonos que por diversas causas se pueden producir, serán descontados de la primera 
factura que se origine (o se enviará un cheque bancario al cliente), siempre que el cliente esté 
al corriente de sus obligaciones de pago.

emBalaJes
Todos los embalajes de nuestros productos están incluidos en el precio. cualquier protección 
extra se facturará adicionalmente.

mUestras
las muestras de producto deberán ser solicitadas mediante pedido y serán facturadas. en el 
caso de que sean devueltas y se encuentren en perfecto estado, el importe correspondiente 
será pertinentemente abonado. en caso contrario, el cliente deberá pagar la factura.

JUrisDicciÓn
en caso de litigio, se considerarán competentes los Juzgados y Tribunales de cervera (llei-
da), renunciando el comprador a su propio fuero de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 55 de la l.e.c.

reserVa De ProPieDaD
 leDS-c4 se reserva el derecho de propiedad de la mercancía suministrada hasta que el com-
prador haya efectuado el pago total de la misma.

los contenidos de este catálogo resultan insuficientes para el usuario para tomar decisio-
nes de tramitación de los servicios ofrecidos. las imágenes que aparecen pueden diferir 
ligeramente de la realidad. bajo ningún supuesto, los contenidos de este catálogo podrán 
entenderse como sustitutivos del necesario asesoramiento profesional de cada caso, basado 
en el conocimiento y análisis de las circunstancias de cada situación particular.

conDiciones Generales De Venta

All the orders made entail full acceptance by the purchaser of the following General 
Sales conditions: 

PrIceS: The prices in force on the order receipt date shall apply (retail prices, taxes 
not included).

DeliVerY Dates
All the delivery dates for our products shall be confirmed at the time of making the order 
and shall always be by way of indication. Any delays in the deliveries of merchandise 
shall not entitle the purchaser to any compensation or suspensions of payments nor to 
cancellations of orders.

transPort
The transport of merchandise shall be carried out through our usual transport agency. 
Transport may be requested by way of other agencies with prior notice. The purchaser 
is obliged to revise the delivery, the merchandise received and check the slip of the 
carrier with its name, signature, the company stamp and date of receipt. Should there be 
any anomalies, these shall be stated on the delivery slip and there shall be a maximum 
term of 4 working days after receipt thereof to lodge any complaint. Transport includes 
the loading of the merchandise at our warehouse and subsequent transport. Special 
transport shall be asked for separately by way of a specific request.

retUrns
Any return of merchandise shall be authorised in advance by the commercial department of 
leDS-c4 by way of the documents specific to this end. returns of merchandise shall only 
be accepted at the price in force and in a perfect state, maintaining the packaging, labels 
and original seals. returns of merchandise shall not be accepted outside the catalogues nor 
special facilities (measures, finishings, electrified facilities etc,...). The return postage and 
packaging costs shall be at the expense and risk of the requesting party and 15% shall 
be applied in depreciation by dint of merchandise handling and administration expenses. 
Said depreciation shall not be applied when the return is due to an error in its supply by 
the company, with the packaging and postage being borne by the latter. returns which 
have not been previously authorised by us shall not be accepted under any circumstances. 
Merchandise which has not been returned in a perfect state and are not subject to prices in 
force shall not be accepted. neither shall changes and returns be accepted of special material 
or manufactured on request.

creDit notes
Any credit note you may have will be deducted from the first issued invoice (or a cheque 
will be sent to the costumer), whenever the costumer has no remaining invoices.

PacKaGinG
All the packaging of our products is included in the price. Any extra protection shall be 
invoiced separately.

samPles
Samples always will be ordered and invoiced. In case these samples are returned to us 
in good conditions, charged amount will be credited. Otherwise the costumer will have 
to pay the invoice.

JUrisDiction
In the event of litigation, the courts of cervera (lleida) shall be competent, with the purchaser 
waiving its own venue in accordance with the provisions of article 55 of the l.e.c.

oWnershiP reserVation
leDS-c4 has the ownership reservation for the merchandise supplied until the purchaser 
has made full payment thereof.

The contents of this catalogue are not sufficient for the user to make decisions on 
the services offered. The images shown may differ slightly from reality. under no 
circumstances are the contents of this catalogue to be understood to replace the 
necessary professional advice in each case, that is based on the knowledge and analysis 
of the circumstances in each particular case.

General sales conDitions

•Todos	los	derechos	reservados.	Ninguna	parte	de	este	libro	puede	ser	reproducida	en	ningún	formato	de	papel	o	electrónico,	sin	el	consentimiento	previo	del	editor	o	de	los	propietarios	
de los derechos.

•All	rights	reserved.	No	part	of	this	publication	may	be	reproduced	or	transmitted	in	any	form	or	by	any	means,	electronic	storage	and	retrieval	system,	without	permission	in	writing	

from the copyright owner (s).
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OUtDOOr

GrOK

AlABASter

lA creU

Luminarias decorativas con una excelente 
relación calidad-precio, de todos los estilos: 
moderno, clásico, tradicional y rústico... y 
aptas para distintas aplicaciones: dormitorios, 
salones, baños, zonas públicas.

Decorative luminaires with an excellent price-
quality ratio in all styles: modern, classical, 
traditional and  tic and suitable for different 
applications: bedrooms, living rooms, bathrooms 
and public areas.

Luminarias diseñadas para la máxima 
resistencia a las condiciones ambientales, con 
una amplia oferta que incluye desde el estilo 
contemporáneo y moderno hasta diseños más 
clásicos.

Luminaires specially designed for the maximum 
resistance to environmental conditions with a 
wide range including both contemporary and 
classical models.

Pura esencia contemporánea: luminarias que 
resultan obras de arte en sí mismas.
Productos que conjugan a la perfección los 
conceptos de diseño, calidad e innovación.

Pure contemporary essence: luminaires which are 
works of art per se.
Products which perfectly combine, design, quality 
and innovation.

Luminarias en alabastro tanto de estilo barroco 
como de estilo contemporáneo. Y aplicaciones 
lumínico-arquitectónicas (paneles, cornisas y 
espejos) en alabastro para los ambientes más 
sofisticados.

Alabaster luminaires both in baroque and 
contemporary style. And light-architectonic 
applications (panels, cornices and mirrors) made 
of alabaster for more sophisticated environments.

VeNtilAciÓN
ceiliNG FANS

Cuidada selección de ventiladores con opciones 
para todos los estilos decorativos. Modelos 
silenciosos y con las más altas prestaciones, que 
favorecen el ahorro energético. 

Careful selection of fans with options for all 
decorative styles. Silent models with the highest 
performance, which promote energy saving. 

ArcHitectUrAl

2 0 1 3
2 0 1 4

Soluciones lumínicas de altas prestaciones para 
espacios comerciales, oficinas u obras contract.
Producto singular por su calidad, funcionalidad 
y facilidad de instalación y mantenimiento.

High-performance light solutions for commercial 
spaces, offices or contract works.
Product which is unique due to its quality, 
functionality and ease of installation and 
maintenance.
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80-4657-bP-37 BOHEMIA 69
80-4658-bP-37 BOHEMIA 69
80-4659-bP-37 BOHEMIA 69
80-4660-bP-37 BOHEMIA 69
80-4661-bP-37 BOHEMIA 69
80-4662-bP-37 BOHEMIA 69
80-4663-bP-37 BOHEMIA 69
80-4664-bP-37 BOHEMIA 69
80-4665-bP-37 BOHEMIA 69
80-4666-bP-37 BOHEMIA 69
80-4667-bP-37 BOHEMIA 69
80-4668-bP-37 BOHEMIA 69
80-4669-bP-37 BOHEMIA 69
80-4670-bP-37 BOHEMIA 69
80-4671-bP-37 BOHEMIA 69
80-4672-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4673-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4674-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4675-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4676-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4677-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4678-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4679-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4680-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4681-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4682-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4683-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4684-bP-37 ANDALUCIA 75
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80-4685-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4686-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4687-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4688-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4689-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4690-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4691-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4692-bP-37 ANDALUCIA 73
80-4697-bP-37 ANDALUCIA 73
80-4698-bP-37 ANDALUCIA 73
80-4700-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4701-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4702-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4703-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4704-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4705-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4706-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4707-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4708-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4709-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4710-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4711-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4712-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4713-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4714-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4715-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4716-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4717-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4718-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4719-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4720-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4721-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4722-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4744-AT-37 ESENCIAL 19
80-4748-AT-37 ESENCIAL 19
80-4749-AT-37 ESENCIAL 19
80-4750-AT-37 ESENCIAL 19
80-4752-AT-37 ESENCIAL 19
80-4753-AT-37 ESENCIAL 19
80-4754-AT-37 ESENCIAL 19
80-4768-bQ-37 ELIPSE SOLAR 89
80-4769-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4771-AT-37 ROADWAY 25
80-4772-bP-37 ANDALUCIA 76
80-4773-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4774-bQ-37 ELIPSE 39
80-4775-bQ-37 ELIPSE 39
80-4776-bQ-37 ELIPSE 39
80-4777-bQ-37 ELIPSE 39
80-4778-bQ-37 ELIPSE 39
80-4779-bP-37 MERIDIAN 64
80-4780-bP-37 MERIDIAN 64
80-4781-bP-37 MERIDIAN 64
80-4782-bP-37 MERIDIAN 64
80-4783-bP-37 MERIDIAN 64
80-4784-bP-37 MERIDIAN 64
80-4786-bP-37 MERIDIAN 63
80-4787-bP-37 MERIDIAN 63
80-4788-bP-37 MERIDIAN 63
80-4789-bP-37 MERIDIAN 63
80-4790-bP-37 MERIDIAN 63
80-4791-bP-37 MERIDIAN 63
80-4793-bP-37 BOHEMIA 70
80-4794-bP-37 BOHEMIA 70
80-4795-bP-37 BOHEMIA 70
80-4796-bP-37 BOHEMIA 70
80-4797-bP-37 BOHEMIA 70
80-4798-bP-37 BOHEMIA 70
80-4799-bP-37 BOHEMIA 69
80-4800-bP-37 BOHEMIA 69
80-4801-bP-37 BOHEMIA 69
80-4802-bP-37 BOHEMIA 69
80-4803-bP-37 BOHEMIA 69
80-4804-bP-37 BOHEMIA 69
80-4805-bP-37 ANDALUCIA 76
80-4806-bP-37 ANDALUCIA 76
80-4807-bP-37 ANDALUCIA 76
80-4808-bP-37 ANDALUCIA 76
80-4809-bP-37 ANDALUCIA 76
80-4810-bP-37 ANDALUCIA 76
80-4811-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4812-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4813-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4814-bP-37 ANDALUCIA 75
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80-4815-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4816-bP-37 ANDALUCIA 75
80-4817-Au-M2 NEOBOLA 57
80-4818-Au-M2 NEOBOLA 57
80-4819-Au-M2 NEOBOLA 57
80-4820-Au-M2 NEOBOLA 57
80-4821-Au-M2 NEOBOLA 57
80-4822-Au-M2 NEOBOLA 57
80-4823-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4824-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4825-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4826-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4827-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4828-Au-M2 NEOBOLA 58
80-4829-bS-37 GAVINA II 29
80-4830-bS-37 GAVINA II 29
80-4831-bS-37 GAVINA II 29
80-4832-bS-37 GAVINA II 29
80-4833-bS-37 GAVINA II 29
80-4834-bS-37 GAVINA II 29
80-4835-bQ-M2 ECOVIAL 33
80-4836-bQ-M2 ECOVIAL 33
80-4837-bQ-M2 ECOVIAL 33
80-4838-AT-37 ROADWAY 25
80-4839-AT-37 ROADWAY 25
80-4840-AT-37 ROADWAY 25
80-4841-AT-37 ROADWAY 25
80-4842-AT-37 ROADWAY 25
80-4843-AT-37 ROADWAY 25
81-3123-bP-bP BOHEMIA 78
81-3128-Au-Au CYLINDRICAL 80
81-3132-Au-Au CYLINDRICAL 80
81-3133-Au-Au CYLINDRICAL 80
81-3137-Au-Au PROMENADE 83
81-3140-Au-Au PROMENADE 83
81-3145-bP-bP NICKOLSON 79
81-3149-AV-AV CONICAL 82
81-3151-AV-AV CONICAL 82
81-4531-bP-AV SQUADRA 81
81-4532-bP-AV SQUADRA 81
81-4533-bP-AV SQUADRA 81
81-4534-AV-AV CONICAL 82
81-4535-AV-AV CONICAL 82
81-4536-AV-AV CONICAL 82
81-4537-AV-AV CONICAL 82
81-4538-AV-AV CONICAL 82
81-4552-AV-AV PilLED 53
81-4556-AV-AV PilLED 53
81-4557-AV-AV PilLED 53
81-4558-AV-AV PilLED 53
82-3012-bP-bP ARM 84
82-3029-bQ-bQ ARM 84
82-3030-bQ-bQ ARM 84
82-3124-bP-bP ARM 85
83-3099-bb-M2 CITIZEN 49
83-3101-bb-M2 CITIZEN 49
83-3102-bb-M2 CITIZEN 49
83-3103-bb-M2 CITIZEN 49
83-3104-bb-M2 CITIZEN 49
83-3105-bb-M2 CITIZEN 49
83-3117-bb-M2 CITIZEN 49
83-3118-bb-M2 CITIZEN 49
83-3119-bb-M2 CITIZEN 49
83-3184-bb-M2 CITIZEN 49
83-3185-bb-M2 CITIZEN 49
83-3186-bb-M2 CITIZEN 49
83-4580-Au-M2 CITIZEN 47
83-4581-Au-M2 CITIZEN 47
83-4582-Au-M2 CITIZEN 47
83-4583-Au-M2 CITIZEN 47
83-4584-Au-M2 CITIZEN 47
83-4585-Au-M2 CITIZEN 47
83-4586-Au-M2 CITIZEN 47
83-4587-Au-M2 CITIZEN 47
83-4588-Au-M2 CITIZEN 47
83-4589-Au-M2 CITIZEN 47
83-4590-Au-M2 CITIZEN 47
83-4591-Au-M2 CITIZEN 47
83-4608-Au-M2 CITIZEN 47
83-4609-Au-M2 CITIZEN 47
85-2467-Au-Au ELIPSE SOLAR 89
85-2468-Au-Au ELIPSE SOLAR 89
85-4768-Au-Au ELIPSE SOLAR 89
85-4769-Au-Au ELIPSE SOLAR 89
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